RuneScape:Chat/Logs/19 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
00:08 <Kq head> .
00:17 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:17 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:17 <Coelacanth0794> /me explodes like wild tiger
00:17 <Kq head> lol somebody on rsof spelled breeding as breading
00:24 <Jr Mime> .
00:31 <SovietHero> You want to hear another misspelled word story?
00:33 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
00:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
00:42 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:46 <Jr Mime> You? :p
00:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:50 <Jr Mime> Suppa
00:50 <Jr Mime> Suppa Chopper
00:51 <Suppa chuppa> hi
00:51 <Jr Mime> Suppa Chuppa jugg?
00:51 <Suppa chuppa> ?
00:51 <Jr Mime> Ah, can be closed? 1+1 week
00:51 <Suppa chuppa> okay
00:51 <Jr Mime> I'll create the 199519519915 dpls
00:52 <Jr Mime> Food is fixing my queue
00:52 <Jr Mime> A file had too many links in it lol
00:54 <Kq head> Supa choopeh
00:54 <Suppa chuppa> ya
00:55 <Kq head> idk i wanted to butcher a name
00:56 <Jr Mime> 612 pet images
00:56 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
00:57 <Kq head> have fun
00:57 <Jr Mime> Lol ty
01:02 <Kq head> pfft can't be that hard
01:05 <Jr Mime> It's in sandbox 5
01:12 <Kq head> is the builder's apron a discontinued item yet
01:13 <Kq head> since foreman george is still around
01:16 <Jr Mime> Boobers apron
01:16 <Kq head> ?
01:17 <Kq head> you're a boober apron
01:20 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:21 <Jr Mime> Your a bobbing apron
01:21 <Jr Mime> You're*
01:23 <Kq head> butts apron
01:25 <Jr Mime> Coel loves butts
01:26 <Kq head> buttwing robes
01:27 <Jr Mime> Boobwing robes obv
01:28 <Coelacanth0794> wat?
01:28 <Kq head> buttwings are more useful than boobwings
01:33 <Kq head> soon we'll be able to hide every piece of armour? wtf
01:34 <Kq head> you'd think jagex are greedy with all this sololosqueal stuff, but some games would charge you just to be naked
01:34 <Jr Mime> Naked!
01:34 <Kq head> not true naked ofc
01:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:39 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:40 <Kq head> hi fergles
01:40 <Jr Mime> Suppa
01:40 <Jr Mime> Chopper
01:41 <Urbancowgurl777> こんばんは
01:42 <Jr Mime> Wat
01:42 <Urbancowgurl777> hi :3=
01:42 <Suppa chuppa> Jr Mime: ?
01:42 <Kq head> you learnd a new word
01:43 <Kq head> conglaturation
01:43 <Jr Mime> The file has 4000 links to fix
01:43 <Jr Mime> Lol
01:43 <Jr Mime> And ohiFergie
01:43 <Urbancowgurl777> i didn't just learn it
01:43 <Coelacanth0794> fergs is anime nerd
01:43 <Kq head> better fix em then mimenheimer
01:44 <Suppa chuppa> looks like kon_n_
01:44 <TonyBest100> Incase you're interested:!773767497a694a1e83132efcfa936c00 Pokemon Origin's Episode 2 english released
01:44 <Kq head> ya fergs is one of them anime n3rdz
01:44 <Urbancowgurl777> gj sippy
01:44 <Jr Mime> Yeah Kq
01:44 <Suppa chuppa> sooo good evening?
01:44 <Suppa chuppa> lol
01:44 <Suppa chuppa> konbanwa?
01:44 <Urbancowgurl777> konbanha pronounced konbanwa
01:44 <Suppa chuppa> oh
01:44 <Suppa chuppa> meh close enough
01:44 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
01:44 <Jr Mime> Kq: Gona do 1 edit half a second, for 30 mins
01:45 <Jr Mime> Just for the file Ansela used for ages
01:45 -!- Leslieford69 has joined Special:Chat
01:46 -!- Leslieford69 has left Special:Chat.
01:46 <TonyBest100>
01:46 -!- Leslieford69 has joined Special:Chat
01:47 -!- Leslieford69 has left Special:Chat.
01:49 <Kq head> yeeeeeeaaaa
01:50 <Kq head> i was gonna get chathead for [[Academy cowl]] but you can't talk to anyone during the combat tutorial...
01:51 <Kq head> Darn it.
01:54 <Kq head> maybe i could get em from customisation interface
01:56 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:57 <Spineweilder> Suppa
01:57 <Jr Mime> Spine
01:57 <Jr Mime> Ohi
01:57 <Suppa chuppa> hey
01:57 <Jr Mime> Check sandbox
01:57 <Spineweilder> Nou
01:57 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 4]]
01:57 <Spineweilder> You can get ur bot to move the pet stuff
01:57 <Jr Mime> Yeah
01:58 <Jr Mime> That's what I'm gona die
01:58 <Jr Mime> do*
01:58 <Jr Mime> But first, Food needs to help me fix this queue glitch
01:58 <Spineweilder> Just don't screw up like what happened to [[fighting boots]]
01:58 <Jr Mime> A page has more than 4000 links to fix lol
01:58 <Jr Mime> What happened there?
01:59 <Spineweilder> The inventory image got deleted
01:59 <Jr Mime>
01:59 <Jr Mime> Lol wat
01:59 <Spineweilder>  check history
01:59 <Jr Mime> I'll send that to Food
02:00 <Jr Mime> Oh and Spine, you'll find 100 file redlinks around the wiki, Food is writhing something up to fix it
02:00 <Jr Mime> So don 't mind them
02:00 <Jr Mime> Or I'm gon kill ou
02:00 <Jr Mime> Gona kill you*
02:01 <Spineweilder> D:
02:01 <Spineweilder> nou
02:02 <Coelacanth0794>
02:03 <Kq head> more like muddybutt
02:03 <Kq head> am i rite
02:04 <Spineweilder> Ahahha
02:04 <Spineweilder> i see wot you did thar
02:04 <Jr Mime> Kq headbutt
02:04 <Jr Mime> There Spine
02:04 <Jr Mime> The links are now arranged
02:05 <Jr Mime> But seriously, the page ate one of the links
02:05 <Kq head> ahh, the crafting guild... never gets used
02:06 <Coelacanth0794>
02:06 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:07 <Kq head> zeke has rune scimitars on his desk? bs
02:08 <Kq head> he doesn't even stock those
02:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:11 <Coelacanth0794> so now that i finished 1 5-page essay i guess tomorrow i'm all prepped to do the other 3 assignments
02:12 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
02:13 <Kq head> did you write an essay on apathy
02:14 <Jr Mime> Or on boobewing&
02:14 <Jr Mime> boobwing*
02:18 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
02:18 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
02:18 <Kq head> [[Five barrels]] = best hat
02:18 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:19 <Coelacanth0794> my essay is on buddhism kq
02:20 <Kq head> damn
02:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:20 <Kq head> that's probably my favourite religion
02:21 <Coelacanth0794> overglamourized and glorified
02:21 <Kq head> i saw this documentary about buddhists and they made this amazing picture out of sand
02:21 <Coelacanth0794> just another religion
02:21 <Kq head> then they just brushed it all up
02:21 <Kq head> and said that good things do not last or somethin
02:21 <Jr Mime> /me has no idea of religions
02:21 <Coelacanth0794> let them waste their own time idc
02:21 <Kq head> that's pretty badass
02:21 <Coelacanth0794> if im drawing im saving that shit man
02:21 <Jr Mime> They juste waste your time
02:21 <Jr Mime> :O
02:22 <Kq head> it was technically saved in the form of video footage
02:22 <Coelacanth0794> "nothing lasts forever"? take a picture of it before destruction and post it on the internet
02:22 <Coelacanth0794> gl getting it off.
02:22 <Kq head> but nobody will ever have the original image
02:23 <Coelacanth0794>
02:23 <Coelacanth0794> the point is the art isnt supposed to last forever
02:24 <Kq head>
02:24 <Kq head> thanks to Atari going bust, nobody will ever get to own this
02:24 <Coelacanth0794> except the ceo
02:24 <Kq head> yeah supposedly
02:24 <Coelacanth0794> god a good loot by slaying the company eh?
02:24 <Coelacanth0794> got*
02:24 <Coelacanth0794> gawd
02:26 <Kq head> but the guy who bought the company died last year
02:27 <Kq head> probably hung the sword on his office wall or something
02:27 <Kq head> either way, wouldn't that be an epic competition prize
02:27 <Coelacanth0794> like the Staff, it just gets passed from user to user
02:27 <Kq head> it's just the sickest thing ever
02:28 <Kq head> a prize like that for playing a video game
02:28 <Kq head> and nobody will ever win it
02:38 <Coelacanth0794> hm.
02:52 <Kq head> "If it's not the gun, but the gunman...
02:52 <Kq head> How is it the game, not the gamer?"
02:56 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:01 -!- Falloutfan9221 has joined Special:Chat
03:01 <Falloutfan9221> what up bitchs
03:03 <Falloutfan9221> Crush a bit, little bit, roll it up, take a hit
03:03 <Falloutfan9221> Feelin’ lit feelin’ light, 2 am summer night.
03:03 <Falloutfan9221> I don't care, hand on the wheel, driving drunk, I'm doin’ my thing
03:03 <Falloutfan9221> Rollin the Midwest side and out livin’ my life getting’ out dreams
03:04 -!- Falloutfan9221 has left Special:Chat.
03:04 -!- Falloutfan9221 has joined Special:Chat
03:04 <Falloutfan9221> hello
03:05 <Falloutfan9221> this is me DJ'ing
03:05 <Falloutfan9221>
03:05 <Falloutfan9221>
03:05 -!- Falloutfan9221 has left Special:Chat.
03:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:27 <Cook Me Plox> What the fuck
03:29 <Suppa chuppa> rofl
03:30 <Jr Mime> There Suppa, it's working!
03:31 <Suppa chuppa> yay
03:31 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
03:32 <Cblair91> Hai Chuppa
03:32 <Suppa chuppa> hey
03:34 <Cblair91> How's you babe
03:34 <Jr Mime> Say wat
03:39 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
03:39 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
03:48 <Cblair91> sup mimo
03:49 <Jr Mime> Just spamming rc
03:50 <Cblair91> lel
03:53 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:55 <TyA> ew, it's Cblair
03:56 <Cblair91> AMG IT's TYALR
03:56 <Jr Mime> Amg it's Bren!
03:57 <Cblair91> Who??!?!?!?
03:57 <Jr Mime> Brun
03:58 <Cblair91> No idea?
03:58 <Cblair91> Is he a back story character?
03:59 <Jr Mime> Yeah
03:59 <Jr Mime> Mostly
03:59 <Cblair91> The ones jagex never manage to keep their story straight? 
04:00 <BrenRS> hm?
04:01 <Cblair91> OH HI BREN
04:01 <Cblair91> !seen joeytje50
04:01 <RSChatBot> I last saw joeytje50 16 hours, 51 minutes and 43 seconds ago.
04:04 <TyA> Night
04:05 -!- TyA has left Special:Chat.
04:05 <Jr Mime> Cya
04:09 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
04:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:15 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:29 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:30 <Dtm142> What's fluid layout?
04:30 <Dtm142> @cook
04:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
04:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
04:32 <Dtm142> !tell TonyBest100
04:32 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
04:32 <Dtm142> (H)
04:35 <Suppa chuppa> Dtm: For oasis
04:35 <Suppa chuppa> makes page sizes bigger
04:39 -!- Elitetank12 has joined Special:Chat
04:39 <Elitetank12> hey guys
04:39 <Suppa chuppa> hey
04:39 <Dtm142> Oh, so it's not a new skin?
04:39 <Elitetank12> wanna see something cool>
04:39 <Dtm142> boring
04:40 <Suppa chuppa> Elitetank12: Depends on what it is
04:40 <Elitetank12> a way to use yr phone and talk to it to chat in rs
04:40 <Dtm142> Just a bunch of pointless stuff that won't affect monobookers
04:40 <Dtm142> like Dtm
04:40 <Dtm142> :3
04:41 -!- Elitetank12 has left Special:Chat.
04:46 -!- Smithing has joined Special:Chat
05:02 -!- Jerry777123 has joined Special:Chat
05:02 <Jerry777123> hello
05:02 <Jerry777123> quick question
05:03 <Jerry777123> im doing The Grand Tree quest
05:04 <Suppa chuppa> yeah?
05:04 <Jerry777123> and all of the guides say glough will be in his treehouse
05:04 <Jerry777123> but he isn't
05:05 <Dtm142> /me thinks
05:05 <Suppa chuppa> well that's certainly weird
05:05 <Dtm142> (it's been 10 years since I did the quest, so please forgive me if I'm rusty)
05:05 <Jerry777123> lol
05:05 <Dtm142> How far along are you?
05:05 <Jerry777123> trying to find glough for the first time
05:06 <Jerry777123> to tell him the tree has been attacked
05:06 <Dtm142> Are you positive you're in the right treehouse?
05:06 <Jerry777123> yes the guide circled this ladder
05:06 <Dtm142> What does your quest journal say?
05:06 <Jerry777123> but ill check around anyway
05:08 <Jerry777123> it says "the king wants me to talk to glough, he lives in a tree house right in front of the grand tree"
05:08 <Jerry777123> which is where im at
05:09 <Jerry777123> omg wtf
05:09 <Jerry777123> I went down and went back up
05:10 <Jerry777123> and he is there all of a sudden
05:10 <Jerry777123> I am 100% sure I didn't just miss him lol
05:10 <Suppa chuppa> some weird glitch i guess
05:10 <Suppa chuppa> lol
05:11 <Jerry777123> lol
05:11 <Jerry777123> well thanks guys :D
05:12 -!- Jerry777123 has left Special:Chat.
05:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:13 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:13 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:17 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
05:17 <Cblair91> !tell Cook_Me_Plox Coffee's for closers
05:17 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
05:17 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
05:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:38 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:43 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:43 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Cblair91> Coffee's for closers
05:45 <BrenRS> [[wbs]]
05:47 <Cook Me Plox> reddit y r u down
05:48 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:49 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:55 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
06:55 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
06:57 -!- SovietHero has left Special:Chat.
07:05 <AnselaJonla> [[PHASL]]
07:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:32 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:35 <Haidro> hi
07:40 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:42 <BrenRS> Haidro
07:42 <BrenRS> ETA on cere swords?
07:42 <Haidro> Haven't even started
07:42 <Haidro> do you want to trans them
07:49 <Haidro> BrenRS You there
07:53 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
07:55 <BrenRS> upload them
07:57 <BrenRS> [[mobilising armies]]
07:57 <Haidro> Gonna put them on my wiki
07:58 <Haidro> Wait, brb
07:58 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
07:58 <Haidro> We'll split it up
07:58 <Haidro> but brb
07:58 <Jlun2> !seen Joeytje50
07:58 <RSChatBot> I last saw Joeytje50 20 hours, 48 minutes and 21 seconds ago.
07:58 <Jlun2> :/
08:08 <Ozuzanna> meet the medic
08:10 <Jlun2> 306k stainless steels not reset
08:13 <Jlun2> wow. My name wasnt forced changed yet :o
08:14 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:14 <Ozuzanna> whats your rsn
08:15 <Jlun2>
08:15 <Ozuzanna> eh i dont see why gambling names should chnage
08:15 <Ozuzanna> change
08:15 <Ozuzanna> especially when they're obsolete 
08:16 <Jlun2> @ozu
08:16 <Jlun2> according to google, its an automute phrase :P
08:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:16 <Ozuzanna> mark donal wont mind you with the name anywa
08:19 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:19 <Ozuzanna>
08:21 <Jlun2> @ozu
08:21 <Jlun2> I rather social engineer for a free cup of coffee like Twilight did
08:21 <Jlun2>
08:23 <Atheist723> *Logs in*
08:23 <Atheist723> *Sees enriched wisp*
08:23 <Atheist723> *Immediately disconnected*
08:23 <Jlun2> sounds about right
08:27 <Jlun2>
08:27 <Jlun2> pocky is serious business 
08:29 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:29 <Jlun2> [[jadinko]]
08:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:52 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:00 <Ozuzanna> !tell Jlun2
09:00 <RSChatBot> I will tell Jlun2 this next time I see them
09:00 <Atheist723> ...What?
09:00 <Jlun2> ^
09:00 <RSChatBot> Jlun2: <Ozuzanna>
09:01 <Ozuzanna> its sonic rainboom
09:01 <Ozuzanna> oh hes here
09:01 <Jlun2> I meant what the heck was that guy doing
09:01 <Ozuzanna> it didnt show him in chat for me :|
09:01 <Ozuzanna> jlun hes raving to the sonic rainboomness
09:01 <Jlun2> why was he doing a mexican wave in front of a rainbow nuke
09:02 <Ozuzanna> maybe he was bored and had nothing better to do
09:02 <Demise36> k
09:02 <Jlun2> or he's a sadistic who thought it was an actual nuclear blast and wanted to watch the world burn
09:02 <Ozuzanna> lol
09:03 <Jlun2> *sadist
09:03 <Atheist723> Dude is from Avatar...
09:03 <Jlun2> @athe
09:03 <Jlun2> I'm only taking this pic into context
09:04 <Jlun2> you could've replaced that water bender with pretty much anyone doing a mexican wave, and I would've made the same commen
09:04 <Jlun2> *comment
09:04 <Atheist723> That was just an observation, and he isn't a waterbender.
09:05 <Demise36> k
09:05 <Jlun2> is that guy have a sister whos a water bender?
09:07 <Atheist723> Yes.
09:08 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 9x [[uncut dragonstone]] is 137,916 coins (15324 coins each).
09:09 <Ozuzanna> hmm
09:09 <Ozuzanna> got them from challenge bag
09:09 <Jlun2> turn them into bolt tips
09:11 <Ozuzanna> alched em
09:11 <Ozuzanna> since they're junk
09:11 <Ozuzanna> no one uses d stone bolts anyway
09:11 <Ozuzanna> :)
09:11 <Jlun2> why do some many freaking speedrun streams show the runners fugly face???
09:11 <Ozuzanna> so you can alch the d stone thats why
09:11 <Ozuzanna> [[crystal key]]
09:12 <Jlun2> also, I've said it many times before, but...
09:13 <Jlun2> I mean, I don't hate commentary; heck, I enjoyed a certain SH commentary before
09:13 <Jlun2> just that if they arent good at it, they should just have the ingame audio rather than long periods of silence >.>
09:14 <Jlun2> also, get a better stinking mike
09:15 <Jlun2> It's kinda hard to watch through the thing when I have to listen to his underwater audio
09:20 <Jlun2> hey youtube, you know the more you force me to change my username to my real name, the more I want to go stab my parents repeatedly?
09:22 <Atheist723> It doesn't ask me that any more for some reason.
09:23 <Jlun2> I keep getting comments on youtube that I'm female since my username has "jesse" in it. You'd think that would go away if I did use my real name??
09:23 <Jlun2> @ath
09:23 <Jlun2> :o
09:23 <Jlun2> how
09:23 <Atheist723> No idea, it just stopped.
09:23 <Jlun2> :/
09:28 <Ozuzanna> speedrunners re best roadrunners 
09:29 <Jlun2> oh, and speedrunners also don't always make good comedians too, thanks ozu!
09:32 <Jlun2>
09:32 <Jlun2> not forced as well :o
09:37 <Jlun2> wow
09:38 <Jlun2> 13488 herb xp from 15 grim harlander challenge
09:38 <Jlun2> +13 herb lvls lol
09:38 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
09:39 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:40 <Atheist723> !test
09:40 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:41 <Atheist723> 13 levels? Seriously?
09:41 <Atheist723> Also...
09:41 <Jlun2> @athe
09:41 <Jlun2> wait
09:42 <Jlun2>
09:42 <Jlun2> (y)
09:43 <Atheist723> L2Scale properly Jagex...
09:44 <Jlun2> @athe
09:44 <Jlun2> well, they fixed it for dg :P
09:44 <Jlun2>
09:44 <Jlun2> see?
09:45 <Jlun2> used to give alot more even at lower lvls
09:45 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:02 <Atheist723> Dammit, I can't reply or like/dislike on YouTube again.
10:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:12 <Haidro> Atheist723 you there
10:16 <Atheist723> Yeah.
10:16 <Atheist723> Dinner in half an hour though.
10:20 <Haidro> After dinner want to do a game of LoL?
10:24 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:24 <Atheist723> Oh, of course.
10:24 <Haidro> alright see you then
10:24 <Atheist723> (Grinding Divination at the moment)
10:24 <Haidro> lvl?
10:25 <Atheist723> 79.
10:25 <Haidro> onice
10:25 <Haidro> (qc) My Divination level is 76 (xp: 1,448,135, rank: 31,316). XP until level 77: 27,446.
10:25 <Atheist723> I have 5 more total levels now.
10:25 <Haidro> ya but I haven't trained a skill in a few days
10:25 <Atheist723> Managed to do 3 warbands yesterday.
10:26 <Jlun2> rs wont load :o
10:26 <Jlun2> I'll try rsc
10:26 <Atheist723> Got home just in time to do the afternoon one, did midnight camp just before going to sleep, did morning camp right after waking up.
10:26 <Atheist723> Actually, I just got 79.
10:26 <Haidro> Nice, but you know you can do all three at one cammp
10:26 <Jlun2> rsc works yay
10:27 <Atheist723> 183k xp till 80 damn.
10:27 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:27 <Atheist723> Haidro: Not without joining the bullies.
10:27 <Atheist723> Or extreme luck, maybe.
10:27 <Haidro> They aren't bullies
10:27 <Haidro> Just find an fc :3
10:27 <Haidro> okay I'm doing a battle now cya
10:27 <Atheist723> "Sadistic jerks" is admittedly a more accurate description.
10:27 <Atheist723> See you later.
10:28 <Jlun2> bye
10:32 <Haidro> hey athe question
10:32 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:32 <Haidro> If I want to quit a game it says it could punish me for repeatedly doing it
10:32 <Haidro> and saying that my team needs me
10:32 <Haidro> But what if everyone is a bot
10:33 <Jlun2> what game is that
10:33 <Atheist723> Er...
10:34 <Atheist723> I haven't played single player games for a while.
10:34 <Atheist723> But I'm sure it only warns you about quitting multiplayer games.
10:34 <Jlun2> @athe
10:34 <Jlun2> try resetting without saving in animal crossing ;)
10:38 <Haidro> Ugh, I don't want to be friends with this guy >.>
10:38 <Jlun2> who
10:38 <Haidro> This guy who I played with in my first LoL match
10:39 <Obi1137> What tier are you? :o
10:39 <Jlun2> The god of mudskipping is t∞
10:40 <Haidro> What's a tier
10:40 <Obi1137> I mean Bronze/Silver etc
10:40 <Obi1137> In League
10:40 <Jlun2> god tiers, right? Like Zamorak is t3 or something
10:40 <Obi1137> t5
10:41 <Jlun2> Or is it like the pokemon tiers? I think the god of mudskippers would be in the NU tier
10:41 <Haidro> I still don't know what that is Obi
10:41 <Jlun2> NU - Never Used
10:41 <Obi1137> Ohh, you haven't played ranked matches?
10:41 <Obi1137> Then you're probably Bronze like me :)
10:42 <Jlun2>
10:42 <Jlun2> (y)
10:42 <Haidro> Once again obi, wtf are you sayin
10:42 <Haidro> xD
10:43 <Obi1137>\
10:43 <Obi1137>
10:43 <Obi1137> accidentally a \
10:43 <Jlun2> Rank =/= tier
10:45 <Jlun2> (qc) Hc_x2's Overall level is 2367 (xp: 253,575,387, rank: 42,149).
10:45 <Jlun2> I'm tier 42k
10:55 <Jlun2> !test
11:06 <Jlun2> ok, got 100+ swordfish. lets train agility!
11:15 <Atheist723> You free now, Haidro?
11:18 <Haidro> sure
11:18 <Haidro> you make the game :3
11:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:18 <Battleben> hiiiiii
11:18 <Haidro> hi
11:19 <Battleben> Haidro
11:19 <Haidro> hi
11:19 <Battleben> [[The Unnamed Legion]]
11:19 <Haidro> Nice level athe
11:19 <Haidro> and thanks ben
11:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:21 <Atheist723> 30 is pretty quick.
11:22 <Atheist723> Never played Trundle...but then I pretty much only played Cho'Gath.
11:22 <Haidro> I've never played him too
11:24 <Battleben> ummm.
11:24 <Battleben> Why is there a system update in 16 minutes
11:26 <Haidro> intersting
11:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:31 <Coelacanth0794> hi
11:31 <Haidro> hi
11:32 <Coelacanth0794> what
11:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:32 <Coelacanth0794> should i just delete this
11:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:34 <Haidro> er, what
11:34 <Haidro> oh it's an actual thing
11:35 -!- BIazing Soul has joined Special:Chat
11:36 <BIazing Soul> WTF? You guys can advertise your own clan, but nobody else can> Seriously? Damn Hypocrites. 
11:36 <Coelacanth0794> so i login to a 3 minute system update
11:36 <Haidro> What are you talking about
11:36 <Haidro> This is a wiki about things RuneScape related, such as items and quests, not for clans
11:36 -!- BIazing Soul has left Special:Chat.
11:36 -!- BIazing Soul has joined Special:Chat
11:37 <Haidro> you're looking for
11:37 <Haidro> [[RS:PDDA]] for more info
11:38 -!- BIazing Soul has left Special:Chat.
11:38 <Battleben> You can now visit the Naragi homeworld
11:38 <Haidro> WHAT
11:38 <Battleben> [[Witch]] is now named Helda.
11:39 <Coelacanth0794> haidro hes mad cuz i deleted file:party2
11:39 <Haidro> and I deleted his clan page
11:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:42 <Battleben> AIS
11:45 <Haidro> wat
11:46 <Battleben> That's the code to Naragiland
11:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:46 <Haidro> But how does it exist
11:46 <Haidro> It's Guthix's Memories
11:47 <Atheist723> Haidro, you going to continue giving me the excuse not to grind Divination? 
11:47 <Cook Me Plox> AIS?
11:47 <Cook Me Plox> wat
11:47 <Haidro> fairy ring
11:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:47 <Haidro> do both, athe :P
11:48 <Haidro> [[Update:Your Community Features]]
11:48 <Haidro> Anyone making this?
11:48 <Battleben> Go away Memories of Guthix.
11:48 <Battleben> Awe, can't use the world map there.
11:50 <Cook Me Plox> A greater variety of drops and accomplishments are now announced on your Adventurer's Log, and in friends and global announcements.
11:50 <Cook Me Plox> This would be great if they hadn't already ruined the RSS feed
11:50 <Battleben> Cook, did you see the clan citadel world map?
11:51 <Cook Me Plox> yes
11:51 <Battleben>
11:51 <Battleben> Can't use world map in Naragi world.
11:51 <Cook Me Plox> that's like the third time you've shown me, lol
11:51 <Battleben> They disabled it
11:52 <Cook Me Plox> so was the fairy ring announced?
11:52 <Cook Me Plox> or did someone randomly figure that out
11:52 <Battleben> Announced.
11:52 <Battleben> It's AIS.
11:52 <Battleben> LOL
11:52 <Battleben> You can see Burthorpe.
11:53 <Cook Me Plox> from which part
11:53 <Battleben> Northeast.
11:53 <Haidro> Update page created
11:54 <Battleben> And some of Guthix's chambers
11:54 <Battleben> So this is clearly the real version.
11:54 <Haidro> i.e play more LoL?
11:54 <Haidro> omg ignore that^
11:55 <Haidro> "We've added a new animation for your character, displayed when you log in." what's this?
11:55 <Haidro> oh my... we need to retake many of the emotes
11:56 <Haidro> They look so much better. They better not have changed Dance...
11:56 <Haidro> Woot they didn't!
11:56 <Battleben> What does the dialogue say when you  approach guthix's bed
11:56 <Battleben> Nevermind.
11:56 <Battleben> "As you approach the bed, the air around you feels charged, as if in remembrance of the momentous event that happened here."
11:57 <Haidro> "You can now drag and drop items onto each other to use them together, rather than having to right-click, select 'use' and then click the other." Wait what
11:58 <Cook Me Plox> So that's Troll Invasion?
11:58 <Haidro> This does't work for me...
11:59 <Battleben> LOL
11:59 <Battleben> Nah not troll invasion, troll invasion doesn't have a warriors guild
11:59 <Battleben> Probably troll warzone opening
11:59 <Battleben> also
11:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:59 <Battleben> you can see living guthix from the naragi world lol
12:00 <Haidro> THis is one of the best updates of the year
12:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:00 <Battleben> Orb of Oculus is can't view him from the front, unfortunately.
12:00 <Atheist723> What Troll Invasion?
12:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:00 <Battleben> just the behind
12:00 <Haidro> "Guthix's homeworld is constructed from your memories and shimmers into being around you"
12:00 <Haidro> [[Fairy ring]]
12:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:02 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:02 <Haidro> [[Naragi homeworld]] official name
12:02 <Dogfoger> What's the update?
12:03 <Haidro> Bunch of player-made updates
12:03 <Battleben> No, he's dead, sorry
12:03 <Haidro> [[Naragi]]
12:03 <Dogfoger> such as?
12:04 <Haidro> Do we not have an article on the actual place?
12:04 <Battleben> Hold on, I'll see what it's called in the fairyring
12:04 <Dogfoger> It has a different name
12:04 <Haidro> It's "Naragi homeworld"
12:04 <Battleben> Ah
12:04 <Battleben> Make a name then
12:04 <Battleben> [[Naragi homeworld]]
12:04 <Battleben> make an article*
12:04 <Haidro> So we don't have one?
12:04 <Battleben> Not yet. Make one.
12:04 <Dogfoger> I'm sure we do
12:04 <Battleben> Name it Naragi homeworld
12:05 <Haidro> I am
12:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:07 <Haidro> Would it be a city?
12:07 <Haidro> i.e Infobox City would be used?
12:07 <Coelacanth0794>
12:08 <Dogfoger> nah dro
12:08 <Atheist723> [[Kethsi]]
12:08 <Dogfoger> it's a world
12:08 <Haidro> thanks athe
12:08 <Dogfoger> Does anyone know the name of that instrument used in traditional Chinese music? Sounds kinda like a violin
12:09 <Atheist723> Probably a Erhu.
12:09 <Haidro> So wait, is the Naragi homeworld a plane? Ben
12:09 <Haidro> Wait, don't worry
12:09 <Dogfoger> Thanks Athe
12:10 <Cook Me Plox> man, how many planets do we have?
12:15 <Coelacanth0794> a fuckton
12:16 <Battleben> Can someone move [[Black Cat]] to Maemi?
12:16 <Battleben> [[Maemi]]*
12:17 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:18 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
12:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:18 <Haidro> done
12:18 <A Level 2 Cow> heey
12:18 <Haidro> hi
12:19 <Haidro> so uh ben, what did the sign mean in the homeworld? Was it you or ben who translated it
12:19 <Battleben> It was
12:19 <Battleben> Shelter Available: All Aided
12:20 <Haidro> interesting
12:20 <Haidro> oh wow, it's not actually an instance world. anyone can access it at the same time
12:20 <Coelacanth0794>
12:20 <Coelacanth0794> more fuggen wingszzz
12:20 <Haidro> gtfo solomon
12:21 <Battleben> Nope, it's not instanced.
12:22 <Coelacanth0794> hm
12:22 <Coelacanth0794> moldark will be pleased to get the zamorak wings override
12:22 <Cook Me Plox> yeah
12:22 <Cook Me Plox> I saw Mahjarratinfo101 there
12:23 <Haidro> [[celestial catalytic orb]]
12:23 <Haidro> Lol
12:24 <A Level 2 Cow> Guys
12:24 <Haidro> "The drop rate of sirenic scales has been significantly improved for all monsters that are capable of dropping them."
12:24 <Haidro> Sounds interesting
12:24 <Haidro> I'd kill stuff now, guys
12:24 <A Level 2 Cow> Do you think the amount of players will increase a lot 
12:25 <Haidro> [[Cabbage]]
12:25 <Cook Me Plox> legiones could suck less possibly?
12:25 <Haidro> Hey, there's no more lag when spamming the 1k+ in the GE
12:26 <Cook Me Plox> srs?
12:26 <A Level 2 Cow> ITS TRUE
12:26 <Haidro> Oh wow! Quantity defaults to 1 now
12:26 <A Level 2 Cow> yay
12:27 <Cook Me Plox> Maemi is the in game name of the cat?
12:27 <Haidro> OMG
12:27 <Haidro> DO JUMP FOR JOY EMOTE
12:27 <A Level 2 Cow> OMGOMGOMGOGOMG
12:28 <A Level 2 Cow> YAYYYYYY!
12:29 <Haidro> hm I don't actually like the new air guitar
12:29 <A Level 2 Cow> DO BOW
12:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:29 <Coelacanth0794> do ALL the emotes!!!!!!!!
12:31 <Haidro> "Removing all items that you're wearing via the icon in your bank will no longer remove active auras." best
12:33 <Atheist723> Beam of light for clue scrolls.
12:33 <Atheist723> Doesn't address that they are rubbish now.,
12:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:34 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
12:34 <A Level 2 Cow> Just did all the emotes
12:34 <Belgar4z> Hey
12:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:34 <Belgar4z> I haven't touched the emotes yet
12:35 <Haidro> do they really not check this
12:35 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
12:35 <Obi1137> Lol
12:35 <A Level 2 Cow> Omg these F*****ing autotyping gold advertising SCUMBAGS SHUT UP
12:35 <Atheist723> Why are you even surprised, Haidro?
12:36 <Atheist723> A Level 2 Cow: I noticed they started coming back a week ago.
12:36 <A Level 2 Cow> They're so goddman annoying for cows SAKE SHUT THE HELL UP
12:37 <Atheist723> Looks like their new anti-bot stuff isn't so infallible after all.
12:37 <Atheist723> You doing the warband in 20 minutes, Haidro?
12:40 <Haidro> prob not
12:40 <Haidro> Too late
12:40 <Haidro> [[w:c:haidro]]
12:40 <Haidro> At least have to be 45 minutes from a wraband to get an fc
12:41 <Atheist723> Friends chat is for pkers and noobs.
12:42 <Atheist723> Okay, I'm done.
12:42 <Battleben> [[Helda]] and [[Maemi]] rewritten.
12:48 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
12:49 <Cook Me Plox> whaaat. plank maker 10 secs from the bank?
12:51 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
12:51 <Sojurnstrs> hola
12:51 <Sojurnstrs> what's it look like when you login?
12:53 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:53 <Amo Vos>,16,721,65213507#9 
12:53 <Amo Vos> handy
12:53 <Sojurnstrs> nifty
12:56 <Amo Vos> Ikr cook =o
12:56 <Amo Vos> planks gonna be cheaper?
12:59 <Atheist723> I'm going to miss some of the old emotes.
13:00 <Amo Vos> the jump for joy is ugly..
13:00 <Atheist723> Going to check all of them after warband.
13:00 <Atheist723> Not sure if I could actually do it, incredible lag.
13:01 <Atheist723> The hell.
13:01 <Atheist723> For the thousandth time, damn this interface.
13:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:02 <Kq head> is it possible to monster examine a familiar
13:03 <Amo Vos> dont think so
13:03 <Kq head> lol wtf are protean planks
13:03 <Kq head> i'd prefer a protean Froakie
13:03 <Amo Vos> well mod michelle added it to the orsw
13:04 <Battleben> New air guitar is cool
13:04 <Battleben> In the wilderness, yes
13:04 <Kq head> how many emotes were updated
13:05 <Kq head> probably just the generic ones
13:05 <Amo Vos>,16,721,65213507#9
13:05 <Amo Vos> ^
13:05 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:05 <Atheist723> Yeah, I Monster Examined most familiars only have the beta pages not moved to mainspace.
13:06 <Kq head> all the generic ones, plus air guitar
13:07 <Battleben> nah, stuff like dance isn't
13:07 <Atheist723> I wish they would eventually get the hang of fingers...
13:08 <Battleben> We only have three.
13:08 <Atheist723> Player characters still do the Vulcan salute thing every time Jagex tries to mess with fingers.
13:08 <Amo Vos> [[Special:NewFiles]] .. lighting detail
13:10 <Atheist723> Most of the emote updates are good, I guess.
13:10 <Atheist723> Cry sucks.
13:13 <Kq head> angry was always a weird emote
13:13 <Kq head> shaking your fist like "get offa my lawn"
13:13 <Kq head> now it's like "uggghhh" *pissy stomp*
13:14 <Kq head> and they finally got rid of that awkward sideways wave
13:14 <Amo Vos> ikr
13:14 <Kq head> jump for joy R.I.P.
13:14 <Kq head> no awkward leg motion
13:15 <Battleben> It reminds me of a pokemon character.
13:15 <Atheist723> Same goes for Cry, they look
13:15 <Atheist723> Like a kid with a tantrum or something.
13:16 <Amo Vos> The previous jump for joy was better =/
13:16 <Battleben> oh here we go
13:16 <Kq head> hmm most of it is good though
13:16 <Kq head> that bow is pretty sick
13:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:23 <Battleben> can we cabbage leon
13:36 <Amo Vos> Drag + drop items... it literally does that =]
13:37 <Amo Vos> drop on the floor
13:39 <Kq head> im getting tiara chatheads... and the chaos tiara is glitched >_< it cuts into your forehead without the right hairstyle
13:39 <Amo Vos> lol
13:40 <Amo Vos> get a bigger size =p
13:41 <Amo Vos> omfg
13:41 <Amo Vos>,310,214,65213546
13:41 <Amo Vos> unicorn pets =o
13:44 <Amo Vos> i hope they arent sgs/sof pets
13:46 <Kq head> they are
13:46 <Kq head> sgs
13:47 <Amo Vos> grr
13:48 <Atheist723> You should be more surprised when a pet turns out to be the 1% not from SGS/
13:49 <Amo Vos> lol
13:53 <Battleben> [[Naragi homeworld]]
13:53 <Battleben> This page is now thoroughly cabbaged.
13:54 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
14:02 <Atheist723> Black screen, freezing every couple of moments, and stuck angle.
14:04 <Atheist723> Great, now it is stuck at 11%.
14:14 <Kq head> [[File:Earth tiara chathead.png]] is it just me or does the hair look really small?
14:15 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
14:16 <Battleben> lol
14:16 -!- Belgar4z has joined Special:Chat
14:17 <Belgar4z> What browser are you uing
14:17 <Belgar4z> i use the portable download client
14:18 -!- Belgar4z has left Special:Chat.
14:19 <Cook Me Plox> Kq: how is it that all your tiara chatheads have different hair?
14:20 <Kq head> i change it
14:20 <Kq head> i wanted to vary them all
14:21 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:22 <Urbancowgurl777> morning
14:23 <Kq head> hi ferg
14:23 <Urbancowgurl777> ugh sgs has the best things
14:23 <Urbancowgurl777> but it's all for runecoins
14:23 <Urbancowgurl777> ):
14:23 <Urbancowgurl777> y they draw in suckers like me
14:23 <Ciphrius Kane> Cause you're a sucker
14:23 <Urbancowgurl777> [[bond]]
14:24 <Atheist723> Because $.
14:24 <Urbancowgurl777> only 7m for one pair of wings
14:24 <Urbancowgurl777> woo
14:24 <Urbancowgurl777> x_x
14:27 <Ciphrius Kane> You see the strangest things on geek universe
14:28 <Urbancowgurl777> mk have to go
14:28 <Urbancowgurl777> managed to finish half my bowl of cereal
14:28 <Urbancowgurl777> ._.
14:28 <Urbancowgurl777> bai
14:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:29 <Ciphrius Kane> Bye
14:29 <Kq head> only half?
14:29 <Kq head> wtf why so much cereal
14:29 <Battleben> Yeah
14:29 <Battleben> the Naragi world would look nice in html5
14:30 <Battleben> If the skybox wasn't absolutely terrible
14:30 <Ciphrius Kane> Kq, ever played Pokemon Colosseum?
14:31 <Kq head> no
14:31 <Kq head> but i played XD
14:31 <Ciphrius Kane> Ah well apparently there's a scene where a woman says her mightyena is her boyfriend
14:31 <Kq head> lol
14:41 <Atheist723> Tied at 500 points in sinkhole.
14:41 <Atheist723> Got #2, small lamp.
14:41 <Atheist723> Dammit.
14:44 <Kq head> Don't you just hate it when--
14:44 <Kq head> SMOKE DEVIL
14:46 <Atheist723> The MAD weapon of a player down on their luck.
14:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:46 <Kq head> lolwtf why is there a [[2007:Blood tiara]] article when it was released in 2008
14:46 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:47 <Kq head> the problem is that with all the new stuff they're giving to 07, i can't tell if this is oversight or future content
14:48 <Ciphrius Kane> 25 February, 2013
14:48 <Ciphrius Kane> Was that the day OSRS was released?
14:50 <Ciphrius Kane> Hmmm, how long would 6M RC XP take at runespan
14:51 <Atheist723> 60 hours at 99.
14:52 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
14:52 <Ciphrius Kane> And let's just say I'm not 99
14:53 <Atheist723> Mildly surprised.
14:53 <Ciphrius Kane> Why is that surprising?
14:55 <Atheist723> Never mind.,
15:01 <Sojurnstrs>  new alog
15:01 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
15:02 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
15:02 <Ciphrius Kane> [[system message]]
15:02 <Ciphrius Kane> Oh dear that's not the page
15:02 <Sojurnstrs> ll
15:03 <Sojurnstrs> server announcements include most additions to the drop beam thing
15:03 <Ciphrius Kane> Drop beam thing?
15:04 <Sojurnstrs> high drop beam
15:05 <Ciphrius Kane> I have no idea what you are on about
15:05 <Sojurnstrs> the update...
15:05 <Sojurnstrs> there's the beam jagex has been talking about all month. it's a highlight if you get a rare drop/effigy/champ scroll/etc
15:06 <Sojurnstrs> once you find the page for announcements ill update it
15:07 <Ciphrius Kane> Oh I already found it
15:07 <Sojurnstrs> [[Server-wide_Announcements]] ty
15:07 <Ciphrius Kane> [[Server wide announcements]]
15:12 <Sojurnstrs> added to world-message section
15:13 <Kq head> so uhh...
15:13 <Kq head> blood tiara
15:13 <Kq head> time to check the 07 news posts
15:13 <Ciphrius Kane> When was OSRS released?
15:13 <Kq head> this year
15:13 <Kq head> but they only have stuff that was released before 2008
15:13 <Ciphrius Kane> What time this year?
15:14 <Kq head> i cant remember actually
15:14 <Kq head> was it may
15:14 <Kq head> [[2007:Blood tiara]]
15:14 <Atheist723> [[OSRS]]
15:14 <Ciphrius Kane> Well if there was no OSRS update on 25 February then it's not an OSRS item
15:15 <Kq head> they got godwars and stuff and their news posts are separate from the main game
15:16 <Ciphrius Kane> I think it may be more a case of Mol copying over more than was necessary
15:25 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:25 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:26 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:27 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:28 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:29 <Ciphrius Kane> Alakazam likes mega evolution and horde encounters
15:30 <Kq head> Banette likes mega evolution
15:30 <Kq head> because it was able to go from garbage to mediocre
15:30 <Kq head> still way more deserved than a garchomp mega :p
15:30 <Battleben> Artwork on the Unicorn that's coming to SGS
15:30 <Ciphrius Kane> They based it off favourites, not "who deserves it"
15:31 <Kq head> such magical
15:31 <Kq head> wow
15:31 <Kq head> so friendship
15:31 <Kq head> well yeah it was mostly favourites
15:31 <Kq head> but i know for a fact that banette was no favourite :p
15:31 <Ciphrius Kane> A mega alakazam encountering a horde of vanillish...guess who enjoys it more
15:31 <Kq head> the vanillish are gonna get licked
15:32 <Ciphrius Kane> There's a reason why Mega Alakazam has 5 spoons
15:33 <Sojurnstrs> @Battleben  faaaaaaaaaabuullouuusss
15:33 <Battleben> To eat Vanillush hordes?
15:33 <Battleben> THat's probably not how you spell it
15:33 <Battleben> The ice cream thingy.
15:33 <Ciphrius Kane> Precisely...he's always hungry after mega evolving
15:36 <Kq head> i would use mega banette, but...
15:36 <Kq head> shiny banette has to be bred
15:37 <Kq head> and i want shinies only
15:38 <Kq head> ofc i can't get shiny yveltal and such, but i would never use those anyway unless my opponent does
15:40 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:41 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:47 <Ozuzanna>
15:47 <Ozuzanna> love at its finest
15:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:52 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:52 <Joeytje50> caeks
15:53 <Joeytje50> /me destroyed a moment ozancaek was trying to have
15:53 <Joeytje50> /me sadly eatz caeks
15:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
15:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
15:57 <Ozuzanna> dafuq jagecks
15:57 <Ozuzanna> telling me i need 8000 to do a scroll mission
15:57 <Ozuzanna> i can barely manage 2000
15:57 <Ozuzanna> >:O
15:58 <Ciphrius Kane> May not be possible at your level but it is possible at higher levels
15:58 <Ozuzanna> yeah
15:58 <The Mol Man> just do it
15:58 <Ozuzanna> nty
15:59 <The Mol Man> you won't have it tomorrow, might as well try
15:59 <Ozuzanna> not going along with 15%
15:59 <Atheist723> That is still not normal.
15:59 <Ozuzanna> the best my unit has is 398 
15:59 <Ozuzanna> and i have one of those
15:59 <Ozuzanna> even if i had 5 it wouldnt be enough
15:59 <Atheist723> Usually the highest adversity is about 30% more than you could do.
15:59 <Atheist723> You only just started?
15:59 <Ozuzanna> yeah
15:59 <Ozuzanna> well
16:00 <Ozuzanna> i have the coins, bamboo and gunpowder 
16:00 <Ozuzanna> thats all so far
16:00 <The Mol Man> CHIMES*
16:00 <Ozuzanna> still novice-y
16:00 <Ozuzanna> i see the scroll is green so that is death lotus right
16:00 <Ozuzanna> :/
16:00 <Ozuzanna> maybe i'll do it tonight 
16:01 <Ozuzanna> if i fail no wonder 
16:01 <Ozuzanna> mind you most of my 80% fail too
16:01 <The Mol Man> why is it asking for 8000
16:01 <The Mol Man> I never had it ask for 8000 for me
16:02 <Atheist723> I'll worry about scrolls when I finish discovering all the regions.
16:02 <The Mol Man> you should get scrolls as soon as you see them tbh
16:02 <Ozuzanna> but its not possible to get them with 15%
16:03 <The Mol Man> yes it is
16:03 <Atheist723> I can't make most of them anyway.
16:03 <The Mol Man> you have a 15% chance
16:03 <Sojurnstrs> :x 
16:03 <Ozuzanna> and 85% chance to fail
16:03 <Ozuzanna> which is over 5x more chance of happening
16:03 <Sojurnstrs> what mol said, do scrolls asap
16:03 <Atheist723> Still "possible".
16:03 <Ozuzanna> impossible, no. very unlikely, yes
16:03 <Sojurnstrs> ozu, any lifeboats?
16:03 <The Mol Man> not very unlikely
16:03 <Ozuzanna> mol most of my 80%s fail anyway lol
16:03 <Ozuzanna> soj idk what you mean sorry
16:04 <Ozuzanna> also i had a 99% fail me yesterday
16:04 <The Mol Man> lifeboats prevent crew from dying
16:04 <Sojurnstrs> lifeboat... it's a random event reward, saves your crew
16:04 <Atheist723> Still doesn't give you the reward.
16:04 <Ozuzanna> oh the only random event i have done is the merchant guy
16:04 <Sojurnstrs> stop looking at fail rate! it's a lie!
16:04 <Ozuzanna> when those women hide in the barrels 
16:04 <Sojurnstrs> lol
16:04 <Ozuzanna> and you gotta kill those people
16:04 <Sojurnstrs> do all the randoms please
16:04 <Sojurnstrs> please
16:04 <Ozuzanna> how
16:04 <The Mol Man> i do none of the randoms
16:04 <Sojurnstrs> just do em
16:04 <Ozuzanna> how do i do the randoms
16:04 <Sojurnstrs> saves so much effor
16:04 <Atheist723> You randomly get them.
16:04 <The Mol Man> whenever my missions fail, they say I need to wait 3 hours
16:04 <Atheist723> After checking a voyage.
16:04 <Ozuzanna> randomly get random events? doesn tmake sense
16:04 <The Mol Man> but I never need to wait
16:05 <Atheist723> The stat boost is nice.
16:05 <Sojurnstrs> reward boost > stat boost
16:05 <Sojurnstrs> good for the trios and trade missions
16:05 <Ozuzanna> all i care about is the scrolls and armor
16:05 <Atheist723> Reward boost is rarer.
16:05 <Ozuzanna> screw everything else
16:05 <Ciphrius Kane> Susan, you get random events after completing voyages
16:05 <Sojurnstrs> not much
16:05 <Ozuzanna> ciph do the random events appear randomly 
16:05 <Ozuzanna> or do i go and check something
16:05 <Sojurnstrs> 1/day
16:05 <Atheist723> What?
16:05 <Sojurnstrs> after ship returns
16:05 <Battleben> Question
16:05 <Atheist723> I only got 2 from my entire time in ports.
16:06 <Atheist723> I have got 20+ stat boosts.
16:06 <Battleben> why is Kq changing his hair every time he takes a chathead image
16:06 <Sojurnstrs> you're wrong aheist <3
16:06 <Atheist723> And you spelled my name wrong.
16:06 <Sojurnstrs> atheist, you're wrong <3
16:06 <Atheist723> He said he likes the variety.
16:06 <Atheist723> It is not something that could be right or wrong, it is just that either you are very lucky or I am very unlucky.
16:07 <Sojurnstrs> no
16:07 <Sojurnstrs> It's called I know ports
16:07 <Sojurnstrs> ask soccer or any of the other thread owners
16:07 <Atheist723> ...Right.
16:07 <Battleben> btw
16:07 <Battleben> Christmas event is confirmed to be very christmassy
16:07 <Atheist723> You are like 48 hours too late.
16:07 <Atheist723> "The random generator gods are fickle and bow not to mortal man."
16:07 <Atheist723> --Mod Moltare
16:07 <Sojurnstrs> if you haven't seen a random in forever, it's more likely you got one and didn't see a highlight on your map. check the 2 houses
16:08 <Atheist723> Nope.
16:08 <Sojurnstrs> lol
16:08 <Ciphrius Kane> After a ship comes in, you may get a message that Surula or Felix needs your help
16:08 <Atheist723> I'm not blind...
16:08 <Sojurnstrs> it happens =\
16:08 <Sojurnstrs> just try?
16:08 <Ciphrius Kane> If you have one active there will be a yellow D&D icon over the storehouse/pub
16:08 <Atheist723> Also, you completely missed what I said.
16:08 <The Mol Man> we ignored it
16:08 <Atheist723> I said I got 2 reward boosts and 20+ stat boosts.
16:09 <Atheist723> "if you haven't seen a random in forever"
16:09 <Atheist723> Okay.
16:09 <Sojurnstrs> any rerolls?
16:09 <Atheist723> Yeah.
16:10 <Atheist723> Rerolls are pretty useless.
16:10 <The Mol Man> no they're not
16:10 <Atheist723> Especially crew rerolls unless you are really, really unlucky.
16:10 <Atheist723> Voyage rerolls are better I guess.
16:10 <The Mol Man> "unless you are really, really unlucky." Has only seen 2 randoms in PoP
16:10 <Sojurnstrs> they're good early in ports when you can finish more voyages in a day than the cap
16:11 <Atheist723> You missed the same thing I said, twice.
16:11 <Atheist723> I'm not bothering to repeat it.
16:11 <Sojurnstrs> ok
16:11 <Atheist723> Yeah I naturally have absolutely no idea what I'm doing back than.
16:11 <Sojurnstrs> in pincer when you do like 2/3 voyage sets a day, rerolls are wasted
16:11 <Atheist723> Now the voyages are so damn long.
16:11 <Sojurnstrs> #runescapeforums
16:11 <The Mol Man> I spam rerolls until I get chi
16:11 <Sojurnstrs> guides and things
16:12 <Sojurnstrs> yeah mol
16:12 <Atheist723> I like to figure things out myself, especially when it is a safe minigame.
16:12 <The Mol Man> so they're completely useful, yo
16:12 <Sojurnstrs> full on icons, mol?
16:12 <Atheist723> Yeah, better than crew rerolls.
16:12 <Atheist723> I have those permanently capped.
16:12 <The Mol Man> no
16:12 <Sojurnstrs> :x
16:12 <The Mol Man> I'm too impatient
16:12 <Sojurnstrs> you use totems/icons for chi i mean
16:13 <The Mol Man> ik
16:13 <Sojurnstrs> you're too impatient for them? confused
16:13 <Atheist723> With 3 icons I get the adventurer like every day.
16:13 <The Mol Man> o wait icons like the things that get adventurers
16:13 <The Mol Man> ya
16:14 <Sojurnstrs> ozu, you good on ports?
16:14 <The Mol Man> no, he sucks
16:14 <Sojurnstrs> ah
16:15 <Atheist723> He just started, right?
16:15 <Sojurnstrs> idk, all I know is he's away
16:15 <The Mol Man> ozzy sucks
16:15 <Joeytje50> caeks
16:20 <The Mol Man> joey sux 2
16:20 <Joeytje50> ;_;
16:20 <Joeytje50> whar were you
16:20 <Joeytje50> when they built the ladder to heaven
16:20 <Joeytje50> I mean
16:21 <Joeytje50> whar were you
16:21 <Joeytje50> last weekend
16:21 <Joeytje50> well more liek
16:21 <Joeytje50> last week when I was here
16:21 <The Mol Man> not here
16:22 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:23 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:23 <Coelacanth0794> ello
16:23 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:23 -!- Kq head has joined Special:Chat
16:24 <Sojurnstrs> ey
16:26 <Kq head> "why is Kq changing his hair every time he takes a chathead image"
16:26 <Kq head> a better question is why stick to one character style for all of your images :p
16:26 <Battleben> Because it's a waste of time
16:27 <Ciphrius Kane> So let him waste his time
16:27 <Ciphrius Kane> Does it affect you if he chooses to make each image a bit different?
16:27 <Kq head> yes
16:28 <Kq head> he has to see a woman's head with green dreadlocks whenever he wants to look at nature tiaras
16:29 <Kq head> "guy with blue hair... guy with blue hair again... guy with orange beard... omg green dreadlocks!!"
16:29 <The Mol Man> just find an attractive look for each image
16:29 <Kq head> also we lack equip images for nature/law/death tiaras
16:30 <The Mol Man> we lack a lot of things
16:30 <Kq head> but we make up for it
16:30 <Kq head> with flair
16:30 <The Mol Man> no we don't
16:31 <Coelacanth0794>
16:31 <Kq head> wait, a sof construction promo...
16:31 <Kq head> meaning...
16:32 <Kq head> nah, too farfetch'd
16:32 <Coelacanth0794> wot? new sof?
16:32 <Kq head> [[Protean plank]]
16:33 <Coelacanth0794> weird!
16:33 <Kq head> this plank has been blessed by a Froakie
16:33 <Kq head> that's why it is blue
16:33 <Kq head> and why it is Protean
16:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:35 <Dtm142> Fuck
16:35 <Battleben> *puts face to the palm*
16:35 <Dtm142> That piece of shit made off with my laptop charger :@
16:36 <Ciphrius Kane> Do we need that switch infobox?
16:36 <The Mol Man> no
16:37 <Battleben> no
16:37 <Battleben> I removed it already
16:38 <Battleben> why did I say music boxes and not infoboxes in my edit summary
16:38 <Battleben> *facepalm*
16:39 <The Mol Man> drunk?
16:39 <Battleben> clearly.
16:39 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:41 <Joeytje50> "*puts face to the palm*"
16:41 <Joeytje50> I'd put palm to the face if I were you
16:41 <Joeytje50> sry
16:42 <Coelacanth0794> are you implying you know doubleslap
16:42 <Joeytje50> /me doubleslaps coel
16:42 <Joeytje50> now I do
16:42 <Coelacanth0794> /me pimpslaps joey
16:42 <Coelacanth0794> get down foo
16:42 <Joeytje50> :o
16:42 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:42 <Kq head> It's not very effective...
16:42 <Kq head> Hit 5 times!
16:42 <Joeytje50> /me hits 5 times
16:42 <Kq head> because coel is rock/water type
16:42 <Kq head> yeah "double"slap can hit 5 times
16:42 <The Mol Man> no
16:43 <The Mol Man> he's a smelly/stinky type
16:43 <Kq head> Poison/Dark
16:43 <Dtm142> Ooh
16:43 <Dtm142>
16:43 <Dtm142> Critique time (H)
16:43 <Dtm142> "Beams of light now highlight drops worth 1 million or more, as well as certain rare untradeable drops such as clue scrolls and effigies. The more valuable the drop, the more awe-inspiring the beam looks!"
16:43 <Dtm142> boring
16:44 <Dtm142> "You'll now find a 'notes' function in your Friends and Ignore lists, helping you to keep track of who's who."
16:44 <Coelacanth0794> dtm: something shiny means effigy off guards
16:44 <Dtm142> Would've been more useful a few years ago, back when I had friends that actually logged into the game.
16:44 <Dtm142> "We've added a new animation for your character, displayed when you log in."
16:44 <Dtm142> meh
16:44 <Dtm142> boring
16:44 <Dtm142> "Many of the older emote animations have been improved. "
16:44 <Dtm142> meh
16:45 <Dtm142> "
16:45 <Dtm142> Members can now wear Loyalty Programme outfits on free-to-play worlds.
16:45 <Dtm142> Max and Completionist capes are no longer unequipped when you log onto a free-to-play world. "
16:45 <Dtm142> boring
16:45 <Dtm142> "A greater variety of drops and accomplishments are now announced on your Adventurer's Log, and in friends and global announcements."
16:45 <Dtm142> k
16:45 <Dtm142> "There's a new 'broadcast' filter in the main chat tab. This will allow you to see server broadcasts (such as 99 skill announcements) even if your game messaging is filtered or switched off entirely."
16:45 <Dtm142> boring
16:45 <Dtm142> "Fireworks are now displayed for every 10 million XP you earn in a skill after reaching level 99."
16:45 <Dtm142> No-lifers only.  Boring.
16:46 <Dtm142> "There are now 'hide' options for every equipment slot in the Wardrobe interface."
16:46 <Dtm142> boring
16:46 <The Mol Man> shut up
16:46 <Dtm142> (seriously.  That's why you don't equip anything 9_9)
16:46 <The Mol Man> pontificate elsewhere
16:46 <Dtm142> "There's a new 'Trade and Assistance' chat tab."
16:46 <Dtm142> You mean that wasn't there before?
16:46 <Dtm142> :|
16:46 <Ciphrius Kane> I think they combined it
16:47 <Dtm142> "You can now enter sinkholes while wearing the ring of kinship or the Daemonheim aura. Note that you can't teleport out of a sinkhole by using these. "
16:47 <Dtm142> (Y) (Y) (Y) (Y)
16:47 <Dtm142> About time
16:47 <Kq head> "Many of the older emote animations have been improved. "
16:47 <Kq head> "meh"
16:47 <Kq head> MEH?!
16:47 <Dtm142> ofc, Dtm won't be doing sinkholes for another month, so the update won't fully realize its potential until then.
16:47 <Kq head> MEEEEHHHH?!
16:47 <Dtm142> But I appreciate the thought :)
16:47 <Dtm142> "You can now drag and drop items between the inventory and the beast of burden interface, Grand Exchange and your worn equipment. "
16:48 <Dtm142> That could come in handy (Y)
16:48 <Sojurnstrs> eh?
16:48 <Sojurnstrs> why dtm
16:48 <Coelacanth0794>
16:48 <Dtm142> "Food burned while cooking in Daemonheim now stacks. "
16:48 <Kq head> >implying anyone uses food in daemonheim
16:48 <Sojurnstrs> kq
16:48 <Ciphrius Kane> I do
16:48 <The Mol Man> hardmode man
16:48 <Dtm142> Could come in handy
16:48 <Sojurnstrs> hardmode hope
16:48 <Sojurnstrs> kq, you use it in hardmode hope devourer
16:48 <Dtm142> I use it when I run out of food dropped by monsters
16:48 <Dtm142> (rare occasions)
16:49 <Dtm142> "It's now possible to toggle off the quick inventory slots. "
16:49 <Kq head> you use it on blink
16:49 <Dtm142> Good.  Now, the menu bar...?
16:49 <Sojurnstrs> you....really should stop eating
16:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:49 <Dtm142> "Removing all items that you're wearing via the icon in your bank will no longer remove active auras. "
16:49 <Dtm142> (y)
16:49 <Sojurnstrs> #deathaltar
16:49 <Dtm142> "Bonus XP is now shown in the tooltip displayed when you hover over an XP progress circle, and beneath your XP total. "
16:49 <Dtm142> idk what that means.
16:49 <Dtm142> boring
16:49 <Sojurnstrs> tooltip
16:49 <Sojurnstrs> the circle
16:49 <Sojurnstrs> witht the prog bar
16:49 <Dtm142> "Key binds (the 1-3 keys) have been added to the conversion interface used while training Divination. "
16:49 <Dtm142> meh
16:49 <Sojurnstrs> meh
16:50 <Kq head> yeah divination sucks meh
16:50 <Dtm142> "The text displayed on successful wasteless smithing is now orange. "
16:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:50 <Dtm142> Ooh, that totally deserved its own bullet point.
16:50 <Sojurnstrs> continuity fix
16:50 <Atheist723> How is that even worth mentioning.
16:50 <Dtm142> (condescendingWonka)
16:50 <Sojurnstrs> go on
16:50 <Dtm142> "Familiar options will be shown in banks, even when they're toggled off. "
16:50 <Atheist723> They should have made a default conversion mode.
16:50 <Dtm142> Idk what that means either
16:51 <Sojurnstrs> try it?
16:51 <Dtm142> "You can now right-click the Daemonheim smuggler and click 'collect' to receive runes. Also, if you've bound a potion, you'll get it on entering a dungeon. "
16:51 <Atheist723> So that you left click the crater and automatically convert memories with energy.
16:51 <Kq head> btw mol: [[2007:Blood tiara]]
16:51 <Atheist723> Or whatever you like.
16:51 <Sojurnstrs> dtm, suuuuuuuper good news
16:51 <Kq head> blood rc didnt exist until 2008
16:51 <Dtm142> Haven't actually unlocked those features yet.
16:51 <Atheist723> He just left.
16:51 <Kq head> damn it
16:51 <Sojurnstrs> dtm, mfw that update is released day after I get of Daemonheim
16:51 <Dtm142> "There's a new 'fill' option on the gem bag. "
16:51 <Dtm142> What about the coal bag??
16:51 <Kq head> that should've been a hidden update lol
16:51 <Sojurnstrs> nah, they're showing off
16:52 <Kq head> hey look we added something that should've been there a long time ago
16:52 <Sojurnstrs> @dtm, how much left on tasks
16:52 <Atheist723> They are making patch notes material about three years late into big updates.
16:52 <Dtm142> They're not replacing coinshare until next week.
16:52 <Atheist723> Doesn't concern me anyway.
16:52 <Dtm142> I can only do the easy ones, Sojurn
16:52 <Sojurnstrs> :(
16:53 <Sojurnstrs> holla if ye need help
16:53 <Dtm142> Thanks
16:53 <Dtm142> K, patch notes time (H)
16:53 <Dtm142>,15,545,65115644,goto,22
16:53 <Sojurnstrs> that one is short
16:54 <Dtm142> Boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring
16:54 <Dtm142> [[portent of life]]
16:54 <Dtm142> hmm
16:54 <Sojurnstrs> ll
16:54 <Dtm142> The pocket slot 1-up mushroom doesn't work in Clan Wars anymore?
16:54 <Dtm142> Why not?
16:55 <Dtm142> " The Clan Wars caller icon no longer remains on screen when leaving Clan Wars."
16:55 <Dtm142> boring
16:55 <Dtm142> " The Naragi homeland has been added to the Fairy ring network using code AIS after the player has completed the relevant section of The World Wakes."
16:55 <Dtm142> @loreheads
16:56 <Kq head> Ben: Squeeeeee <3
16:56 <Dtm142> (for the rest of us, there's one less fairy ring combo for Jagex to make into something useful :@
16:56 <Dtm142> )
16:56 <Dtm142> Boring
16:56 <Dtm142> (" The Nature Spirit quest has received some minor gameplay improvements, including Filliman recognizing items in your inventory, and one time only teleports offered by Drezel. ")
16:56 <Dtm142> " The witch in Draynor manor is now named Helda and, by player request, has adopted Lensig's former cat, Maemi. "
16:57 <Dtm142> [[Maemi]]
16:57 <Dtm142> [[Lensig]]
16:57 <Dtm142> [[Helda]]
16:57 <Ozuzanna> woo 38 div
16:57 <Ozuzanna> went from 33 to 38
16:57 <Ozuzanna> with pingusuins
16:58 <Sojurnstrs> 4^3=64 cry more dtm =\
16:58 <Ozuzanna> 4^3 is simple math
16:58 <Sojurnstrs> that wasn't the point :xx
16:59 <Ozuzanna> still, very simple
16:59 <Sojurnstrs> indeed
16:59 <Ozuzanna> 3 years old know it
16:59 <Sojurnstrs> i'd adopt them
16:59 <Ozuzanna> adopt level?
16:59 <Sojurnstrs> 43, not that high
16:59 <Sojurnstrs> i need to adopt to train it up
16:59 <Ozuzanna> o nice
17:00 <Sojurnstrs> u ports now?
17:00 <Sojurnstrs> you understand icons?
17:00 <Dtm142> Anyhow, moving forward
17:00 <Dtm142> " The spelling of "bowstring" has been made consistent throughout the game."
17:00 <Dtm142> boring
17:00 <Sojurnstrs> not even working
17:01 <Sojurnstrs> apparently
17:01 <Sojurnstrs> a lot is still not fixed
17:01 <Sojurnstrs> how do you mess up "bowstring?"
17:01 <Dtm142> Boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring, boring.
17:01 <Dtm142> Done.
17:01 <Sojurnstrs> g
17:01 <Sojurnstrs> back to the div
17:01 <Sojurnstrs> no
17:01 <Sojurnstrs> do tasks
17:01 <Kq head> how do i transl
17:02 <Dtm142> K.  Time to get out of here.  Laptop is dying :@
17:02 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:02 <Sojurnstrs> goto Translvania University?
17:02 <Sojurnstrs> Translmania* University
17:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:02 <Dtm142> Wtf?
17:03 <Dtm142> Gaz is an asskisser now?
17:03 <Dtm142> 9_9
17:03 <Kq head> i swear somebody had a transl guide
17:04 <Dtm142> Forgot to collect my phr33 revolutionary mask
17:04 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:04 <Dtm142> K.  Leaving now.  For reals.
17:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:06 <Sojurnstrs> ...
17:07 <Kq head> should i replace [[File:Earth tiara chathead.png]]
17:07 <Kq head> i swear that hair is outdated
17:10 <Stinkowing> ugh, so much lag on RS
17:10 <Stinkowing> no matter where I go
17:10 <Stinkowing> (brb, updating avatar with color)
17:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:10 <Sojurnstrs> cool hair
17:12 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:12 <Stinkowing> there wwe go
17:12 <Stinkowing> and now I'm lagging HERE too
17:13 <Sojurnstrs> yay
17:13 <Sojurnstrs> how'd you filter that ava so weirdly?
17:13 <Stinkowing> wha tod yo mean?
17:13 <Stinkowing> lqjqwrgnwrjgngrl
17:13 <Stinkowing> GO AWAY LAG
17:13 <Stinkowing> ...and it did
17:14 <Sojurnstrs> ...
17:14 <Sojurnstrs> [[Magic]]
17:15 <Stinkowing> seriously, if you're talking to me about "Filtering my avatar" or whatever, I don't know what that means
17:15 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
17:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
17:16 <Ozuzanna> i managed to cough up 39% for the special scroll mission, Atheist
17:16 <Coelacanth0794> i think i got gypped again. nobody showed up
17:16 <Ozuzanna> and I took my chances and went on the voyage 
17:16 <Ozuzanna> i'll probably fail but oh well
17:18 <Atheist723> I'll probably get all the scrolls that I can use before I get to pincers.
17:22 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
17:23 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
17:29 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
17:30 <Coelacanth0794> ..?
17:31 <Nyancateater> Anyone know what the actual drop chance for mithril bars from chaos dwarves are?
17:31 <Battleben> Maemi was added by Mod Stu.
17:31 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:32 <Nyancateater> It says common here
17:32 <Kq head> well it says the bars are uncommon on the chaos dwarf page
17:32 <Kq head> i dunno
17:33 <Kq head> sometimes there's a discrepancy between the monster and item articles
17:33 <Nyancateater> they drop pretty frequently right?
17:33 <Kq head> yea
17:33 <Nyancateater> like out of 10 how many would drop on average?
17:33 <Kq head> we don't really know the odds
17:36 <Stinkowing> I'm...conflicted
17:36 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:36 <Stinkowing>! I wrote this a while ago
17:36 <Stinkowing> but
17:37 <Stinkowing> I'm tempted to play the game and see just how awful it is in comparison to back then
17:37 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
17:38 <Stinkowing> I can guarantee it's not a good game
17:38 <Stinkowing> but who knows, maybe the blatently-copied-from-canon-Pokemon monsters are gone
17:38 <Stinkowing> that's what irks me the most
17:40 <Kq head> if the guy hasn't been bothered by Nintendo about it since then, it probably hasn't changed much
17:41 <Stinkowing> I wish I could get Nintendo to see it
17:41 <Stinkowing> As it should say on my article I wrote, they were already shut down once before
17:41 <Ozuzanna> yey
17:41 <Ozuzanna> 16k agil exp from pit
17:41 <Ozuzanna> did gamble and got 2x from 8k
17:42 <Coelacanth0794> nice
17:43 <Battleben> Found the easter egg btw
17:43 <Kq head> you found... a cat
17:43 <Kq head> ?
17:46 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:46 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:47 <Shoyrukon> anyone know how to hide game tabs?
17:48 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
17:49 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
17:49 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:50 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:50 <RSChatBot> TonyBest100: <Dtm142>
17:50 <TonyBest100> Hey guys
17:51 <TonyBest100> .. no way i'm clicking that link dtm wanted me to see when I got on
17:51 <IsobelJ> Hi
17:51 <TonyBest100> also, I see the update for all the feedback came :)
17:52 <Kq head> is it reasonable to get a chathead of an [[Academy cowl]] from the customisation interface
17:52 <Ozuzanna> i clicked it
17:52 <Kq head> seeing as you can't actually talk to anyone with it
17:52 <Ozuzanna> thats one nasty bite
17:52 <Shoyrukon> i ear you
17:55 <Coelacanth0794> i toe you
17:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:55 <Ozuzanna> eye see you
17:56 <TonyBest100> I thought the world map was gunna be update this week, doesn't look like it changed
18:08 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:09 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:09 <Shoyrukon> chaos giants are stupid
18:10 <Shoyrukon> did they get buffed as well
18:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:10 <Ozuzanna> they still drop the same useless shit
18:10 <Jlun2> joey
18:10 <Shoyrukon> thought the drops got buffe
18:10 <Jlun2> has anyone ever confirmed a ~7k addy bar drop in all these years?
18:11 <Joeytje50> no idea
18:11 <Jlun2> can I remove it then?
18:11 <Joeytje50> sure
18:12 <Joeytje50> I thought I'd just let you do that in case you knew anything else about it
18:12 <Jlun2> ok
18:13 <Ozuzanna> did they remove the masive brew drop
18:13 <Ozuzanna> massive
18:13 <Ozuzanna> when brews were alot
18:14 <Shoyrukon> i think that massive brew drop was a hoax
18:14 <Shoyrukon> i remember seeing 250 drops
18:14 <Ozuzanna> do you even know what drop im talking of tho
18:14 <Shoyrukon> yeah the 2.5k brews or soething like that
18:14 <Stinkowing> I do
18:14 <Stinkowing> was supposedly worth like 34m or something like that
18:14 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:14 <Ozuzanna> either it never existed or jagex removed it
18:15 <Shoyrukon> you figure after all these years, someone would be bound to recieve it
18:15 <Ozuzanna> or not
18:15 <Ozuzanna> no one has had d chain from barb assault
18:15 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:15 <Ozuzanna> yet jagex state its possible
18:15 <Kq head> hey, you don't *know* that ozu
18:15 <Ozuzanna> no yt vids on it though
18:15 <Jlun2> @ozu
18:15 <Jlun2> because jag wiki is 100% right >.>
18:15 <Kq head> because every attempt requires a penance queen kill
18:15 <Ozuzanna> what? i dont go to jag wiki
18:15 <Kq head> and you can't stack em
18:16 <Kq head> so nobody can mass gamble for d chains like they mass burned pyre ships for dfh
18:16 <Ozuzanna> pyre ships is incredibly common compared to the dfh chance off a mithril drag
18:16 <Jlun2> @kq
18:16 <Jlun2> I just bought a full helm for 5m. its ugly and overrate
18:16 <Ozuzanna> jlun dfh used to look cool 
18:16 <Kq head> wow its gone up since i bought it then
18:16 <Kq head> it still does look cool
18:16 <Ozuzanna> eventually people are gonna make bots for mith drags
18:17 <Ozuzanna> and it'll get botted hard
18:17 <Kq head> they already did
18:17 <Kq head> :|
18:17 <Jlun2> ^
18:17 <Ozuzanna> how
18:17 <Kq head> i think that's why the price crashed
18:17 <Jlun2> just read the article
18:17 <Kq head> idk i heard rumors of qbd bots too
18:17 <Jlun2> the price crashed because miths are very easy too
18:17 <Kq head> explain that
18:17 <Ozuzanna> i thought price crashed cuz people thought it was so shit
18:17 <Jlun2> @kq
18:17 <Jlun2> it was on hlf lol
18:17 <Ozuzanna> @kq there was gwd bots including nex too
18:18 <Jlun2> someone posted a qbd bot pic on hlf 
18:18 <Kq head> inb4 kk/vorago/barrows hard mode bots
18:18 <Ozuzanna> why jlun
18:18 <Ozuzanna> why ask jagex for permaban
18:18 <Ozuzanna> for admitting botting qbd
18:18 <Jlun2> @ozu
18:18 <Jlun2> because yolo?
18:18 <Ozuzanna> they probably didnt mean to post it
18:19 <Jlun2> Oh, and I've heard someone talked about posting 200m botted fishing on hlf for lolz before
18:19 <Jlun2> finally, 200m thieve in rsc was bragged about too :P
18:22 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:22 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:23 <Jlun2> now it's nonsensical, but then there's shit like this
18:23 <Jlun2>
18:23 <Jlun2> see 5:30
18:24 <Jlun2> 5:16 for the news post on said player supposedly banned
18:24 <Jlun2> lol
18:26 <Jlun2> @iso
18:26 <Jlun2> How's the pet images going? :P
18:26 <Kq head> [[File:Cosmic tiara.png]]
18:26 <Kq head> Sometimes I really don't understand jagex
18:26 <Jlun2> @kq
18:26 <Jlun2> :o
18:26 <Ozuzanna> why did they get banned
18:26 <Kq head> because they made a square circle
18:27 <Ozuzanna> they said markdonalds?
18:27 <Jlun2> @Ozu
18:27 <Jlun2> max cash dupe
18:27 <Jlun2> 2b/min
18:27 <Ozuzanna> they probably didnt intend to
18:27 <Jlun2> and the newspost listed a bunch of players that gout banned
18:27 <Jlun2> yet some werent
18:27 -!- A Mysterious Figure has joined Special:Chat
18:28 <Jlun2> *got
18:28 <A Mysterious Figure> ...
18:30 <A Mysterious Figure> hello
18:30 <Jlun2> Sorry, but I don't speak the language of silence.
18:30 <Jlun2> hi
18:30 <A Mysterious Figure> guess who
18:31 <Ozuzanna> ponie
18:31 <Jlun2> another dupe glitch?
18:31 <A Mysterious Figure> me?
18:32 <Jlun2> you?
18:32 <A Mysterious Figure> Very good.
18:32 <TonyBest100> oh god
18:32 <Jlun2> Rs is not a place for the good and kind
18:33 <Joeytje50> "this is why people are quitting"
18:33 <Jlun2> oh wth
18:33 <Joeytje50> thanks mister what'shisface
18:33 <A Mysterious Figure> I mean 100 Island,  Is it good? 
18:33 <Joeytje50> for saying what I would say
18:33 <Ozuzanna> w00000000000000000000000t tony
18:33 <Ozuzanna> yessssssssss ponie
18:33 <Jlun2> the clickbox for witchdocter mask moved to the corner
18:33 <Jlun2> why
18:33 <Ozuzanna> (y) (y) (y)
18:34 <A Mysterious Figure> That's why you'd want to break my heart?
18:34 <Joeytje50> ozank
18:34 <Joeytje50> y u so gross
18:34 <Joeytje50> :c
18:34 <TonyBest100>,310,214,65213546 Name a Unicorn comp showing the concept art >><
18:34 <Joeytje50> rs ponies r gross
18:34 <TonyBest100> >.<*
18:34 <A Mysterious Figure> Can I leave now?
18:34 <Jlun2> @ozu
18:34 <Jlun2> the black one's eyes remind me of this
18:34 <Jlun2>
18:34 <Joeytje50> "we're never ever ever gonna add any horses to the game"
18:34 <Jlun2> @tony
18:34 <Jlun2>
18:34 <Ozuzanna> call them
18:34 <Joeytje50> "ponies on the other side..."
18:34 <Ozuzanna> alicorns
18:34 <Joeytje50> other hand*
18:35 <Jlun2> @joey
18:35 <Jlun2> look at the eyes
18:35 <Jlun2>
18:35 <Jlun2> look
18:35 <A Mysterious Figure> I'm scared
18:35 <Joeytje50>
18:35 <Ozuzanna> wooohooo ponie yey jagex ily
18:35 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:35 <A Mysterious Figure> Makeup?
18:35 <Joeytje50> /me slaps teh ozank with an antipony
18:36 <Kq head> what is a good non-mlp related name for a small unicorn
18:36 <Ozuzanna> alicorn
18:36 <A Mysterious Figure> I don't think I can take this incoherency.
18:36 <Kq head> NO.
18:36 <Jlun2> @kq
18:36 <Jlun2> Bob
18:36 <Ozuzanna> rarity
18:36 <Joeytje50> [[wikipedia:Element 51|Antipony]]
18:36 <Kq head> NO.
18:36 <Joeytje50> click teh link ozank
18:36 <A Mysterious Figure> Tell me a joke.
18:36 <Joeytje50> o wait
18:36 <Joeytje50> darn u S:C
18:36 <Shoyrukon> knock knock
18:36 <Joeytje50> <-- antipyony
18:36 <Joeytje50> antipony*
18:36 <Jlun2> @kq
18:36 <Jlun2>
18:37 <Jlun2> this
18:37 <Jlun2> ?
18:37 <Jlun2> its non mlp ;)
18:37 <A Mysterious Figure> Can you feel anything?
18:37 <Joeytje50> it's the kryptonite to ponies
18:37 <Jlun2> @fig
18:37 <Jlun2> Have you seen my soul?
18:37 <Joeytje50> also Element 51 sounds a bit like Area 51
18:37 <Ozuzanna> joey thats antimony
18:37 <Ozuzanna> not antiponie
18:37 <A Mysterious Figure> Inform me.
18:37 <Joeytje50> what?
18:37 <A Mysterious Figure> I.
18:38 <Kq head> @jlun
18:38 <Kq head> what the fuck is this shit
18:38 <Jlun2> Its non mlp ponies
18:38 <Joeytje50> so now you're gonna complain about people changing the 2nd part of a word to "pony" instead of the original part that was unrelated to it?
18:38 <Jlun2> like what you asked, right?
18:38 <A Mysterious Figure> There once was a cat, the cat died. The end!
18:38 <Kq head> I needed a name
18:38 <Kq head> "Filly" is not a good name
18:38 <Joeytje50> where were you when they changed "everybody" to "everypony" ozank
18:38 <Shoyrukon> What does the Toggle Quick-Inventory Ops do?
18:38 <Jlun2> Then use the names of the characters in "Filly" 
18:39 <Jlun2> @sho
18:39 <Jlun2> ??
18:39 <A Mysterious Figure> The world is Earth, the place where I will live until I die.
18:39 <Joeytje50> everybody -> everypony;
18:39 <Joeytje50> antimony -> antipony;
18:39 <Joeytje50> ew gross -> my little pony;
18:39 <Joeytje50> :D
18:39 <Jlun2> @fig
18:39 <Jlun2> Try playing video games. Only there can you die and still win
18:39 <A Mysterious Figure> No I love you sooo much baby!
18:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:40 <Kq head> NEW IDEA OUT OF THE BLUE
18:40 <Kq head> the sad part is this is true.
18:40 <Shoyrukon> in the game interface settings
18:40 <Shoyrukon> it's something new i believe
18:40 <Jlun2>
18:40 <Jlun2> skip to 36:50 for the last boss "fight"
18:40 <A Mysterious Figure> We never had that conversation, you are mixing conversations.
18:40 <Jlun2> Plankton wins
18:40 <Jlun2> credits roll
18:40 <Jlun2> the end
18:40 <Jlun2> (y)
18:41 <Kq head> mlp got popular on the internet, it spread like wildfire and made such intellectual memes as "wingboner"
18:41 <Jlun2> @kq
18:41 <Jlun2> better than doge crap
18:41 <Ozuzanna> kq mlp also promotes lesbians 
18:41 <A Mysterious Figure> Related with what?
18:41 <Ozuzanna> so girls are more likely to come out of the closet 
18:41 <Ozuzanna> thats a good impact on society 
18:41 <Jlun2> If I'd see that freaking dog irl, I'd run it over with a lawnmower
18:41 <Kq head> because it has a barely-hinted lesbian character
18:41 <Jlun2> and then I'll laugh, and laugh, and laugh
18:42 <A Mysterious Figure> I'm a girl you are a boy.
18:42 <Kq head> ok
18:42 <Jlun2> I'm a starfish
18:42 <Kq head> starfish can be m/f too
18:42 <Kq head> some of em
18:42 <A Mysterious Figure> How old are you?´.
18:42 <Ozuzanna>
18:42 <Ozuzanna> jlun
18:43 <Kq head> 928
18:43 <Jlun2> ∞
18:43 <Jlun2> I win
18:43 -!- TyA has joined Special:Chat
18:43 <A Mysterious Figure> Estoy viendo a una choni.
18:43 <Jlun2> @ozu
18:43 <Jlun2> wait let me pm
18:44 <Kq head> Lauren Fauster's Home for Imaginary Friends
18:44 <A Mysterious Figure> So what is the answer?
18:44 <Kq head> 42 is the answer to everything
18:44 <Ozuzanna> jestem smutny @ A Mysterious Figure
18:45 <A Mysterious Figure> But what if 42 is yes. Math is a universal language.
18:46 <TyA> maaaaaaaaaaaaaths
18:46 <Jlun2> aw...
18:46 <Jlun2> hc x2 isnt auto mute anymore :/
18:47 <Jlun2> dammit
18:47 <A Mysterious Figure> Math is funny.
18:47 <Jlun2> I changed my name for no reason then =/
18:47 <Battleben> Thok is his own father k.
18:47 <Jlun2> Thok v0
18:47 <Battleben> I know :P
18:47 <Jlun2> or Proto Thok
18:47 <A Mysterious Figure> What is your name now then?
18:48 <Jlun2> my ign?
18:48 <Jlun2> or real name?
18:50 <Jlun2> hello?
18:51 <Ozuzanna> i dont go on IGN
18:52 <Ozuzanna> so i dont have one :/
18:52 <Jlun2> I use gamefaqs
18:52 <A Mysterious Figure> Yes your id specifically.
18:52 <Jlun2> I thought [[Pid]]s always change now
18:53 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:53 <Jlun2> i need more bank space :/
18:53 <Jlun2> pc bonds atm?
18:54 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:54 <Jlun2> street price i mean
18:54 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:56 <A Mysterious Figure> Well you never actually said it.
18:56 <Jlun2> said what?
18:56 <Jlun2> I've already asked you to specify
18:58 <A Mysterious Figure> That you are so young.
18:58 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
18:58 <A Mysterious Figure> You said you hated me! *cries*.
18:59 <Battleben> Wait, it's not?
18:59 <A Mysterious Figure> Then I have false information.
18:59 <Battleben> I thought it was. Damn, I've been getting all my dates from here!
18:59 <Jlun2> @ben
18:59 <Jlun2> So, how much passwords have you managed to social engineer here? ;)
18:59 <A Mysterious Figure> When does school start?
18:59 <Kq head> 4 years
19:00 <Jlun2> Eventually
19:00 <TyA> It starts in June
19:00 <A Mysterious Figure> Aren't you 17 years old?
19:00 <Shoyrukon> oooohhhh!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
19:00 <Shoyrukon> I found out what the Quick-Inventory Ops toggle does
19:00 <Shoyrukon> it disables the left click quick inventory setup
19:00 <A Mysterious Figure> Yes you are slave.
19:01 <Jlun2> I hate being an unpaid intern :/
19:02 <A Mysterious Figure> Why?
19:02 <Shoyrukon> >unpaid<
19:02 <Shoyrukon> keyword in that sentence
19:02 <Jlun2> The folks who are getting paid do a shittier job than me. why??
19:02 <A Mysterious Figure> Paid.
19:03 <Jlun2> I mean, shouldn't it be the other way around??
19:04 <A Mysterious Figure> So, are you going to show me the ring?
19:05 <Jlun2> I'm not spending my multi hundred million bank on a gift to some mysterious figure.
19:06 <A Mysterious Figure> Did you say your name is Undetermined?
19:06 <Jlun2> Nah, someone sniped that already
19:07 <A Mysterious Figure> Who?
19:07 <Jlun2> People
19:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:08 <A Mysterious Figure> People?
19:08 <Jlun2> Some very powerful people
19:08 <Joeytje50> guys
19:08 <Joeytje50>
19:08 <A Mysterious Figure> Who is that he you talk about?
19:09 <Joeytje50> I like slipNslideae86's answer
19:09 <Joeytje50> who wants to point out the mistakes in that post?
19:09 <Joeytje50> everyone who points out a mistake in that post gets a point :D
19:09 <A Mysterious Figure> I like basketball.
19:09 <Jlun2> @joey
19:09 <Jlun2> 1 gp? nty
19:10 -!- Oil4 has joined Special:Chat
19:10 <Joeytje50> nonono a JoeyPoint©®
19:10 <TonyBest100> The two images here could do with an update, seeing as they match the same design as the GE interface now
19:10 <A Mysterious Figure> Joey... Fortino.
19:10 <Jlun2> how much spins would that give me
19:10 <Oil4> the featured article text for [[Dorgeshuun]] links to [[File:Mistag_Chathead.png]]
19:10 <Joeytje50> 9001
19:10 <Oil4> that file does not exist
19:10 <Oil4> it was moved to [[File:Mistag_chathead.png]]
19:10 <A Mysterious Figure> a lot.
19:11 <Joeytje50> so A Mysterious Figure can you point out the mistakes
19:11 <Jlun2> @tony
19:11 <Jlun2> ok, I'll do it
19:11 -!- Oil4 has left Special:Chat.
19:11 <A Mysterious Figure> Really, you care that much?
19:11 <Joeytje50> I'm wondering how many you guys can find :D
19:12 <Jlun2> ∞
19:12 -!- A Mysterious Figure has left Special:Chat.
19:12 <Joeytje50> kk doit
19:13 <Joeytje50> I'd like to see you post an inf amount of things
19:13 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:13 <Casting Fishes^^> meow
19:13 <Kq head> fishee
19:13 <Casting Fishes^^> JUEY
19:13 <Kq head> fishes do not say meow
19:13 <Joeytje50> «(^ω^)»
19:13 <Joeytje50> YEY HAI
19:14 <Casting Fishes^^> hai
19:14 <Joeytje50> (caek) 4 da feeshee
19:14 <Jlun2> fish say "     "
19:14 <Joeytje50>  
19:14 <Casting Fishes^^> /me noms
19:14 <Casting Fishes^^>  
19:14 <Joeytje50> fish go moo
19:14 <Casting Fishes^^>  
19:14 <Joeytje50> lol you had to try that to be sure that my message wasn't an autoreply didn't you ;)
19:14 <Joeytje50> :3
19:16 <Kq head> what the frig
19:16 <Kq head> i wish i could orb myself
19:19 <Jlun2> kq
19:20 <Jlun2> you free atm?
19:20 <Kq head> why
19:20 <Jlun2> I need to lend someone something for an image
19:20 <Jlun2>
19:20 <Jlun2> this
19:20 <Kq head> what is it
19:21 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:21 <Kq head> ok
19:21 <Jlun2> I'll just lend you something until logout
19:21 <Jlun2> then I'll log and relog
19:21 <Jlun2> where to meet?
19:22 <Jlun2> ty
19:23 <Kq head> lol you took that back fast
19:23 <Jlun2> huh.
19:23 <Jlun2> the lend item box isnt updated, :P
19:23 <Jlun2> oh well, time to edit :P
19:25 <Ozuzanna> [[vigour]]
19:25 <Kq head> lol wth, my inv filled with frost bones for a second when i only bought 5... then it went down to only 5 bones
19:26 <Ryan PM>,310,214,65213546
19:27 <Ryan PM> also purdy
19:27 <Jlun2> @ryan
19:27 <Jlun2>
19:28 <Ryan PM> O_O
19:28 <Kq head> IT'S NOT CANON I SWEAR
19:29 <Kq head> any suggestions for winged unicorn names
19:29 <Joeytje50> this is not meant to be let through, is it?
19:29 <Jlun2>
19:29 <Jlun2> updating now pls wait
19:29 <Ozuzanna> kq stop liking da ponie
19:29 <Joeytje50> I mean, it's being blocked because the crim charms are off by too much, but a log submission of 15, saying I got 0 charms?
19:29 <Jlun2> @joey
19:29 <Jlun2> maybe they updated it?
19:30 <Jlun2> wait
19:30 <Jlun2> oh
19:30 <Jlun2> nvm
19:30 <Jlun2> bugged most likely
19:30 <Kq head>,16,499,65213889
19:31 <Kq head> first response by bearded lady
19:31 <Joeytje50>
19:31 <Joeytje50> dis be bad
19:31 <Joeytje50> it should not let those horribru edits through
19:31 <Kq head> then fix it
19:31 <Battleben> Can be a bearded lazy easily
19:31 <Joeytje50> wat
19:31 <Ozuzanna> kq whats skargoroth doing?
19:31 <Joeytje50> can be a bearded lazy easily
19:31 <Ozuzanna>
19:32 <Kq head> "I support PonyScape. Horse meat is a delicacy in some parts of the world."
19:32 <Joeytje50> I can be a beard lazy easily too
19:32 <Joeytje50> "I can eat a caek lazy easily"
19:32 <Joeytje50> is lazy easily some kind of new version of "pretty easily"?
19:32 <Joeytje50> but then the lazy version?
19:32 <Kq head> @ozu
19:32 <Kq head> he's jerkin' off
19:32 <Jlun2> @kq
19:32 <Jlun2> Tasty, sweet, tender, pony flesh :D
19:33 <Kq head> I can be a bearded ladybug easily
19:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:34 <Ozuzanna> lmao kq
19:34 <Ozuzanna> i took a PoP scroll challenge
19:34 <Jlun2> btw kq, those are miniture horses, not ponies
19:34 <Ozuzanna> and i was heavily under the req
19:34 <Jlun2> @ozu
19:34 <Jlun2> you won?
19:34 <Ozuzanna> so i tried it
19:34 <Ozuzanna> no LOL
19:34 <Ozuzanna> all the crew died :/ xD
19:34 <Jlun2> 5 hour repair?
19:34 <Jlun2> oh
19:34 <Ozuzanna> besides the captain
19:35 <Ozuzanna> everyone else got 1 hit
19:35 <Kq head>,16,664,65205700 list of moments where jagex doesnt give a shit
19:36 <Kq head> they should make pvp gear last longer and repairable with a rare revenant item drop
19:36 <Kq head> except for corrupt obviously
19:37 <Kq head> and you have to fix it before it turns to dust or else it's gone
19:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:39 <Jlun2> @kq
19:39 <Jlun2> corrupt gear currently have only 20 stats
19:39 <Jlun2> gf
19:40 <Kq head> can jagex just give some items higher stats without their tier going up as well
19:40 <Jlun2> yes
19:40 <Kq head> why don't they do it
19:40 <Jlun2> look at suprior port gear
19:40 <Jlun2> it has higher stats than 90s gear
19:41 <Jlun2> at least, thats what the news post said
19:41 <Kq head> korasi being a lvl 78 wep (the req) sounds good, that puts it on par with pvp gear
19:41 <Kq head> [[Vesta's long]]
19:41 <Kq head> VLS is slash, korasi is stab
19:41 <Kq head> this seems fair.
19:41 <Jlun2> 8.3k per hit?
19:41 <Jlun2> nty
19:42 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:42 <Kq head> they should make it last 8 hours, have a "check" option and repairable with a kit drop from revs or something
19:42 <Kq head> it's hideously outdated as it stands right now
19:43 <Jlun2> "Bakriminel bolts require level 80 to use, but have stats of a level 60 weapon"
19:43 <Jlun2> I've also mentioned the ridiculously long wait to get them
19:44 <Casting Fishes^^> juey pls
19:44 <Joeytje50> feeshee pls
19:44 <Casting Fishes^^> hai
19:45 <Jlun2> bloodwood trees are wasted potential
19:45 <Jlun2> New tree released! You can only make wimpy bolts for them  though!
19:47 <Jlun2> and before someone says "but bludwoads wer gud for pvp", hey, how about more use than pvp centered bolts??
19:47 <Ozuzanna> >anyone pks anymore
19:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
19:48 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
19:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:49 <Ozuzanna> kq i liked to use bad criminal bolts on soa magers
19:49 <Ozuzanna> i mean jlun
19:50 <Jlun2> @ozu
19:50 <Jlun2> "hey, how about more use than pvp centered bolts??"
19:50 <Jlun2> you know, like bows or some crap?
19:50 <Ozuzanna> idc about them anyway, jagex threw pvp out of the window after eoc
19:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:52 <Jlun2> done
19:53 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:54 <Jlun2> [[File:Collection box.png]]
19:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:54 <Jlun2>
19:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:54 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:55 <Jlun2>
19:56 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:57 <TonyBest100> Lol Clarkson and Hammond are so immature, laughing at this town's name:
19:57 <Battleben> Why did you not upload it over the  current one
19:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:58 <TonyBest100> why didn't they update the lent item box in the collection box interface >.<
19:58 <TonyBest100> looks horrid compared to the rest of it
19:58 <Battleben> That's what you're supposed to do.
19:58 <Battleben> Should have uploaded the OLD file to "Collection box old"
19:58 <Ciphrius Kane> Yeah some people can be immature like that
19:58 <Jlun2> @ben
19:58 <Jlun2> no
19:58 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:58 <Jlun2>
19:58 <Jlun2> see
19:58 <Jlun2>
19:58 <Jlun2> this link used to work because it was from the upload
19:59 <Jlun2> but it was deleted
19:59 <Jlun2> now the page has a bunch of ugly dead links
19:59 <Battleben> You're supposed to upload it over the current version.
19:59 <Battleben> And then upload the old version as File:Collection box old.png or something
19:59 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:59 <Battleben> Someone merge the files.
19:59 <Jlun2> that was the rs2 interface
20:00 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:00 <Battleben> What?
20:00 <Ciphrius Kane> 266K to go...I'm bored
20:00 <Ozuzanna>
20:00 <Jlun2>
20:00 <Ozuzanna> you're a wizard harry
20:00 <Stinkowing> back
20:00 <Jlun2> this was before rs3 update
20:00 <Jlun2> and no, it wasnt like that last week
20:00 <Battleben> Ciph, merge [[File:Collection Box.png]] and [[File:RS3 Collection Box INterface.png]]
20:01 <Battleben> Yes, how observant of you, Jln.
20:01 <Battleben> I fail to see your point.
20:01 <Ozuzanna> ben the second file doesnt exist
20:01 <Jlun2> ok
20:01 <Jlun2>
20:01 <Battleben> I meant interface*
20:01 <Ciphrius Kane> Just a few more days
20:01 <Jlun2> have fun changing the names of several of the pics
20:01 <Battleben> What?
20:01 <Jlun2>
20:01 <Jlun2> example
20:02 <Jlun2>
20:02 <Battleben> ..That isn't how you're supposed to do it.
20:02 <Battleben> Why have you been doing this!
20:02 <Ozuzanna> its cool isnt it ben
20:03 <Battleben> And taking example of the inventory thing, the old version is still used on various pages
20:03 <Battleben> because of what you did.
20:03 <Battleben> *facepalm*
20:03 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:03 <Jlun2> While I'm aware past mistakes don't excuse current ones, how about something like Idk, most of the treasure trail images?
20:03 <Spineweilder> I has logging in anim
20:03 <Battleben> Ciph, merge [[File:Collection Box.png]] and [[File:RS3 Collection Box Interface.png]] pls
20:03 <Spineweilder> where put
20:03 <Battleben> Or you speen
20:03 <Jlun2> I don't see you screaming about them
20:03 <Battleben> you do it.
20:04 <Battleben> I wasn't aware of them.
20:04 <Kq head> wow, wait... the town is called "bra"?
20:04 <Spineweilder> do something with the graphical update/interfaces 
20:04 <Ciphrius Kane> Yes Kq
20:04 <Spineweilder> The collection box with items and coins being collected and returned to the owner prior to 19 November 2013.
20:04 <Jlun2> @spine
20:04 <Jlun2> the dead links or the names?
20:04 <Ozuzanna> sup bra @ kq
20:04 <Ciphrius Kane> Not all dirty English words are dirty in all languages
20:05 <Kq head> what's so funny about bras and not, say... asstown
20:05 <Ozuzanna> yeah
20:05 <Ozuzanna> imagine if there was a place called Fuck
20:05 <Kq head> ramsbottom
20:05 <Battleben> I will, hold ono.
20:05 <Kq head> or Broadbottom
20:05 <Ozuzanna> or assinbottom
20:05 <Jlun2> btw, how do we recover the images in the dead links??
20:05 <Ozuzanna> dickinbottom*
20:05 <Ozuzanna> kq btw
20:05 <Ozuzanna> near where i live, theres 2 places with funny names
20:06 <Ozuzanna> Penistone and Shafton
20:06 <Ciphrius Kane> Guess what - Brazil and Germany have places called Fuck
20:06 <Kq head> > Bra
20:06 <Battleben> I assume they're dead because the file was moved.
20:06 <Ciphrius Kane> And China
20:06 <Ozuzanna> ciph you forgot austria too
20:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:06 <Ozuzanna> oh wait
20:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:06 <Ozuzanna> that's Fucking
20:07 <Jlun2> @ben
20:07 <Jlun2> er....actually, it's because the person who added them used the older versions of the file
20:07 <Ozuzanna>,_Austria
20:07 <Ozuzanna> best sign EVER
20:07 <Ciphrius Kane> Mexico
20:07 <Jlun2> rather than reupload the new one
20:07 <Jlun2> *old one
20:07 <Ciphrius Kane> And Scotland as well
20:07 <Jlun2> example
20:07 <Jlun2> {{right}} {{Extimage||120px|SkillScreenDungeoneering.png}} {{right}} 
20:07 <Jlun2> so yea...
20:08 <Kq head>
20:08 <Battleben> K, Merge the files now pls
20:08 <Ozuzanna> lol
20:08 <Kq head> nothing is innately offensive
20:08 <Ozuzanna> austria has another place
20:08 <Ozuzanna> called uber fucking
20:08 <Ozuzanna>
20:09 <Kq head> people just make it offensive
20:09 <Jlun2> so....anyone who can recover files mind fixing the dead links in graphical updates?
20:09 <Kq head> nope good luck
20:09 <Battleben> [[File:Collection Box.png]] and [[File:RS3 Collection Box Interface.png]]
20:09 <Spineweilder> ok
20:09 <Battleben> I know Jlun.
20:09 <Battleben> They're broken because said file was moved
20:09 <Battleben> so the url is no longer correct.
20:09 <Battleben> Probably.
20:10 <Kq head> [[Nature tiara|Spine]], [[Death tiara|these]] [[Law tiara|tiaras]] need images
20:10 <Spineweilder>
20:11 <Kq head> you are a self-proclaimed image taker, no
20:11 <Spineweilder> don't you have rm
20:11 <Jlun2> @kq
20:11 <Jlun2>
20:11 <Kq head> rm?
20:11 <Jlun2> ew
20:11 <Spineweilder> em
20:11 <Kq head> yeah i have em but i cant orb myself
20:11 <Kq head> also [[Willow shortbow]]
20:11 <Battleben> For graphics options for example, you can find all of the old ones in the file history
20:11 <Battleben>
20:12 <Jlun2> 0_o
20:12 <Spineweilder> when i have more time, kq
20:12 <Kq head> ok
20:12 <Kq head> is there a scientific explanation for why oak bows weigh more than other wooden bows
20:12 <Ozuzanna> oak is heavy
20:13 <Kq head> heavier than... "elder"?
20:13 <Ozuzanna> scrolls
20:13 <Jlun2> maybe its like an inverse of mith
20:14 <Kq head> i wanna list all the places to buy certain items but it feels kinda dumb to put like
20:14 <Kq head> *[easy-to-reach shop probably in varrock or somewhere]
20:14 <Kq head> *[shop in a place with high requirements]
20:14 <Kq head> *[shop that takes ages to reach/nobody gives a shit]
20:14 <Battleben> I love how Fswe absolutely refuses to believe that Zamorak is anything other than pure evil
20:14 <Spineweilder> oh yeah, I clsoed the quote thread if you haven't already known
20:15 <Jlun2> @ben
20:15 <Jlun2> Ask him in accordance to what standard of law/moral is he evil in? ;)
20:15 <Kq head> "2- We want W48 to be 2500+."
20:15 <Kq head> LOL
20:15 <Ciphrius Kane> Good and evil are subjective
20:15 <Jlun2> ^
20:15 <Jlun2> yes
20:16 <Kq head> truth is also subjective
20:16 <Jlun2> ask Fswe to specify "evil" in terms of what religion/belief/law
20:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
20:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:16 <Kq head> in religious terms, zamorak = satan
20:16 <AnselaJonla> Oh, bollocks
20:17 <Ciphrius Kane> I know full well people think I'm evil, but I don't see myself as so
20:17 <AnselaJonla> Coldest night of the year so far...
20:17 <AnselaJonla> And I can't have my living space heater tonight
20:17 <Kq head> what if there was a community that thrived on just taking whatever you wanted
20:17 <Jlun2> @kq
20:17 <Jlun2> vandals?
20:17 <Ozuzanna> ansela doesn't your house have central heating
20:18 <Kq head> we would call it evil... they would call it daily life
20:18 <Ciphrius Kane> Kq, ever heard of a man called Hobbs?
20:18 <Kq head> there are many men named Hobbs
20:18 <Ozuzanna> they took my dinner money... so i took their life
20:18 <AnselaJonla> The boiler in this house is as old as it is
20:18 <Jlun2> calvin and hobbes
20:18 <Ozuzanna> a boiler is a boiler
20:18 <Ciphrius Kane> Ok a political theorist named Hobbs
20:18 <Ozuzanna> no exceptions
20:18 <AnselaJonla> That's about 18 years old
20:18 <Ozuzanna> as long as it works it works
20:18 <AnselaJonla> Wow, I think our boiler is older than you are
20:18 <Ozuzanna> lol thats not too bad
20:18 <Kq head> ansela you should huddle with yourself somehow (violating the laws of physics) like a penguin
20:19 <Ozuzanna> my cousin had a cat who died when it was 22 in our years
20:19 <Ozuzanna> 22 human years
20:19 <Ciphrius Kane> Alternately go find a bear to skin
20:19 <Kq head> i dont understand the whole animal years thing
20:19 <Kq head> human lifespan is not default
20:19 <Ozuzanna> it is actually
20:19 <Ozuzanna> why do you think we have anthropology 
20:20 <Kq head> so does a 200 year old tortoise only live for 100 human years
20:20 <Kq head> tortoise years*
20:20 <Ciphrius Kane> We set ourselves as the standard
20:20 <Ozuzanna> because we are master species on the planet 
20:20 <Jlun2> @kq
20:20 <Jlun2> they are just dumb animals, and WE ARE CHOSEN BY GOD BASED ON HIS IMAGE
20:20 <Jlun2> ;)
20:21 <Ozuzanna> and everything revolves around humanity
20:21 <Jlun2> hey ozu
20:21 <Kq head> but a 22 year old cat would only see a full seasonal cycle 22 times
20:21 <Jlun2>
20:22 <Ozuzanna> /me doesnt give a flying feather about fanfics
20:22 <Kq head> me neither
20:22 <Kq head> what are those
20:22 <Jlun2> “Yes, the mental retardation inherent in Diamond Dog biological development that comes from their inbreeding and lack of proper nutrient intake, as well as the natural degeneracy and savageness inherent in all non-equine species and non-pony races.”
20:22 <Kq head> that's probably true
20:22 <Kq head> they look like they in-breed
20:22 <Spineweilder> hmm
20:22 <Ciphrius Kane> To get an animal's "age" just take the average lifespan of the animal and the average lifespan of the human
20:23 <Ciphrius Kane> Humans live roughly 5 times longer than cats and dogs, so therefore their years are a fifth of a human's
20:23 <Kq head> but then it's not really in years, is it
20:23 <Kq head> the earth doesnt go around the sun faster for them
20:23 <Ciphrius Kane> In terms of real years no there is no change
20:24 <Jlun2> @kq
20:24 <Jlun2> 365 days is arbitrary in other planets too
20:24 <Kq head> yeah well we don't inhabit those planets yet
20:24 <Ciphrius Kane> But in terms of ageing they age 5 times faster than we do
20:24 <Spineweilder>
20:24 <Ciphrius Kane> Kq, only if that is how long it takes for them to rotate around the sun
20:24 <Jlun2> @kq
20:24 <Jlun2> but....but I swear I saw martians before honest!
20:24 <Spineweilder> Doesn't Ryan look sexy
20:24 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
20:25 <Ciphrius Kane> After all, Pluto didn't last a year before being declassified as a planet
20:25 <Spineweilder> I thought there would be a cooler animation
20:25 <AnselaJonla>
20:25 <Ciphrius Kane> It's not a dating site?
20:25 <Kq head> spine says ryan is sexy
20:25 <Ciphrius Kane> Then what have Ansela and I been doing?
20:25 <Kq head> dancing in the GE
20:25 <Spineweilder>
20:25 <Spineweilder> NOOOOOOOOOOOOOOOOO
20:26 <Ozuzanna> spine do u like dem ponie
20:26 <Jlun2> @spine
20:26 <Jlun2>
20:26 <Ozuzanna> My Little RuneScape
20:26 <Jlun2> its non mlp k
20:26 <Spineweilder> NOOOOOOOOOOOOOOOO
20:26 <Spineweilder> NO NO NO NO NO NO NO NO NO 
20:26 <Spineweilder> ANYTHING BUT PONIES
20:26 <TyA> ponies
20:26 <Jlun2> but those are "fillies"
20:26 <Jlun2> its different, right? ;)
20:26 <Demise36> ...k
20:26 <TonyBest100> LOL Hammond forced to wear that shirt
20:26 <Ciphrius Kane> They're poorly designed unicorns
20:27 <Demise36> spine kill me
20:27 <Spineweilder> ./kill Demise36
20:27 <Jlun2> @kane
20:27 <Jlun2> I've seen worse
20:27 <Jlun2>
20:27 <Demise36> ty
20:28 <Ciphrius Kane> /kill Demise36
20:28 <Jlun2> ban him irl
20:28 <Ciphrius Kane> For an infinite time?
20:28 <Jlun2> sounds about right
20:29 <Spineweilder> hard gif to get: getting a rare drop
20:29 <Ciphrius Kane> /me gets some [[sleeping potion]] for Demise
20:29 <Jlun2> @spine
20:29 <Jlun2> knowing jagex, probably appears everytime a gem is dropped
20:30 <Spineweilder> value has to be 1m+
20:30 <Jlun2> hm...
20:30 <Jlun2> kill revs?
20:30 <AnselaJonla> link to wiki page for today's update?
20:30 <Kq head> actually spine
20:30 <Kq head> doesnt it work on clues
20:31 <Spineweilder> drops
20:31 <Jlun2> try it kq
20:31 <Kq head> [[Jelly]]
20:31 <Jlun2> @spine
20:31 <Jlun2> clue drops
20:31 <Spineweilder> item has to be on floor ya
20:31 <Kq head> "Beams of light now highlight drops worth 1 million or more, as well as certain rare untradeable drops such as clue scrolls and effigies. The more valuable the drop, the more awe-inspiring the beam looks!"
20:31 <Kq head> you might have to get multiple
20:31 <Kq head> gl
20:32 <Kq head> [[Yeti]] and [[Gnoeals]] seem to drop clues a lot
20:32 <Jlun2> do easy clues work?
20:32 <Battleben> I logged in but I don't remember why
20:32 <Battleben> oh right
20:32 <Jlun2> to bot real life?
20:33 <Kq head> i would assume they have different light beams for each clue but this assumption would be wrong
20:34 <Casting Fishes^^> caek
20:34 <Jlun2> I'll go on a goblin murder spree and find out
20:34 -!- A Mysterious Figure has joined Special:Chat
20:34 <Spineweilder> oh noes
20:34 <A Mysterious Figure> Oh yes.
20:34 <Spineweilder> A Mysterious Figure
20:34 <Jlun2> ?
20:35 <A Mysterious Figure> Why religion?
20:35 <Ciphrius Kane> So are you Sliske or Grayzag?
20:35 <Kq head> Nobody mentioned religion...
20:35 <A Mysterious Figure> that's a false dichotomy.  can't I be both
20:35 <Ozuzanna> Gandalf the Grayzag
20:35 <Ciphrius Kane> Sliske and Grayzag are 2 different people
20:36 <A Mysterious Figure> Are you a boy or a girl?
20:36 <TyA> Okay Professor Oak
20:36 <Jlun2> neither
20:36 <AnselaJonla> More eevee questions!
20:36 <Kq head> btw your grandson is named Dickfuck
20:36 <AnselaJonla> All the ones I caught are lvl 18
20:36 <AnselaJonla> What levels should I evolve them at?
20:36 <A Mysterious Figure> So you are a robot.
20:36 <Jlun2> reported
20:36 <Kq head> the level where they stop learning good moves
20:36 <Jlun2> gf acc
20:36 <Ciphrius Kane> Me, I'm a guy
20:37 <A Mysterious Figure> Reported!
20:37 <Spineweilder> one of us in this chat is a robot
20:37 <AnselaJonla> And what level is that, Kq head?
20:37 <Spineweilder> but he doesn't know it himself
20:37 <Kq head> i dunno, probably 37
20:37 <Ciphrius Kane> I see 2 bots actually
20:37 <Spineweilder> or itself
20:37 <Kq head> give it double edge for flareon or something
20:37 <A Mysterious Figure> Who am I?
20:37 <TyA> A Mysterious Figure: We have received your report, and threw it out
20:37 <Jlun2> You are a peanut
20:37 <A Mysterious Figure> *shrugs*.
20:38 <Ciphrius Kane> /me sacrifices TyBot to Zaros
20:38 <TyA> /me revives TyBot
20:38 <TyA> I like TyBot
20:38 <A Mysterious Figure> That is easier for some than for others.
20:38 <Ciphrius Kane> I don't, keeps hitting on Ansela
20:38 <Jlun2> and Jagex loves you too, Ty
20:38 <Kq head> once eevee learns double edge, that's basically as good as it gets unless you want last resort (unreliable move) or trump card (which just isn't very useful)
20:38 <TyA> Ansela keeps provoking him
20:38 <A Mysterious Figure> *laughs and squirms*.
20:38 <Ozuzanna> A Mysterious Figure confirmed for worm
20:39 <Jlun2> Let's go fishing then
20:39 <TonyBest100> lol
20:39 <Ciphrius Kane> Wait him?  I thought TyBot was female
20:39 <A Mysterious Figure> Do you like my little pony?
20:39 <Ciphrius Kane> Not particularly
20:39 <Kq head> TyBot has robo... parts
20:39 <Jlun2> Nah, I like lesbian miniature horseys
20:39 <A Mysterious Figure> I really like it, did you play any touhou?
20:40 <TyA> Ciph, its gender changes to whichever one I feel like typing at the time
20:40 <Jlun2> How do you play
20:40 <TyA> [[User:Touhou FTW]] does, but she doesn't come around anymore :(
20:40 <A Mysterious Figure> They are and soon they will take over you. so run for your life!!!!!!! Oh wait you can't run hahahahahaha.
20:40 <Kq head> I ran.
20:40 <Ciphrius Kane> Fergie does I believe
20:40 <Stinkowing> that moment when the soup you're eating isn't absorbing into the crackers you put into it
20:40 <A Mysterious Figure> Ran to where?
20:41 <Jlun2> I casually walked through a mall of zombies
20:41 <Kq head> A long time ago, they almost took me... but I ran.
20:41 <Jlun2> #YOLO
20:41 <Stinkowing> He ran to Iran
20:41 <Stinkowing> *shot*
20:41 <A Mysterious Figure> How can you kill zombies.
20:41 <Kq head> Iran so far away
20:41 <Ozuzanna> i have a joke for you
20:41 <Ciphrius Kane> I ran for the hills
20:41 <Stinkowing> but Ciph
20:41 <A Mysterious Figure> Do you know how I got out of Iraqq?
20:41 <Ozuzanna> where did Saddam Hussein hide his CDs?
20:41 <Stinkowing> the hills have eyes
20:41 <Ozuzanna> in Iraq
20:41 <A Mysterious Figure> Iran
20:42 <Ozuzanna> "in a rack"
20:42 <Kq head> under his statue
20:42 <Ciphrius Kane> Yeah but I'm a sucker for what maidens tell me to do
20:42 <Jlun2> @stin
20:42 <Jlun2> Mario logic is 100% true
20:42 <Stinkowing> ^
20:42 <Ciphrius Kane> Especially if they're of the Fe variety
20:42 <A Mysterious Figure> Do you know how I got out of Iraq?  Iran
20:42 <Battleben> why are there combat academy people there
20:42 <Jlun2> 2 hours?
20:42 <Jlun2> nty
20:42 <Kq head> I found a poison mushroom and it killed me
20:42 <Kq head> therefore mario logic is 100% true
20:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:42 <A Mysterious Figure> Do you know who Jesus Christ is?
20:42 <Jlun2> @kq
20:42 <Jlun2> noob
20:43 <TyA> I think he is the main character in part of a book
20:43 <Stinkowing> ...
20:43 <A Mysterious Figure> Don't call me that!
20:43 <TyA> nub can't even handle main character for the whole book
20:43 <Jlun2> The poison shrooms are purple
20:43 <Ciphrius Kane> Some Jewish guy from Israel who preached love
20:43 <Stinkowing> do not start on Christianity jokes
20:43 <Stinkowing> I will have your heads on a spear
20:43 <A Mysterious Figure> I see.
20:43 <Jlun2> if you cant tell the difference between purple and red, then you're screwed
20:44 <Stinkowing> it's not because I'm an extremist christian or anything (though I am Christian)
20:44 <A Mysterious Figure> I must listen to humans.
20:44 <Stinkowing> I just don't approve of those jokes
20:44 <Jlun2> @stin
20:44 <Jlun2> But Muslim jokes is totally fine 
20:44 <Stinkowing> especially if they foster an untrue view of Jesus
20:44 <TyA> Point taken and accepted
20:44 <A Mysterious Figure> You don't.
20:44 <TyA> We're not going to have religious jokes
20:44 <Jlun2> ok
20:44 <A Mysterious Figure> Other 'personalities' have apparently seen you plenty.
20:45 <Jlun2> I'm not insane. My reflection agrees with that too, right?
20:45 <Ciphrius Kane> Religion, sex, politics...the unholy trio
20:45 <Kq head> The most fun things to discuss
20:45 <Jlun2> The mirror says yes
20:45 <Ozuzanna> Sun, sex and A&E @ Ciph
20:45 <A Mysterious Figure> And what do you look like?
20:45 <Kq head> They're so much fun that some people can't handle it
20:45 <Kq head> and thus it becomes controversial
20:45 <Ciphrius Kane> Did you hear that Rob Ford wants to be prime minister for Canada?
20:45 <Jlun2> who
20:46 <A Mysterious Figure> What do you think about Disney?
20:46 <Kq head> Money money money money money
20:46 <Jlun2> Jagex?
20:46 <Kq head> and mickey mouse
20:46 <Ciphrius Kane> Rob Ford, mayor of Toronto, who was stripped of most of his power today
20:46 <A Mysterious Figure> Hmmm.
20:46 <Kq head> the guy who was on crack?
20:46 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
20:46 <A Mysterious Figure> Hmmm who is that??
20:46 <Ciphrius Kane> Disney films are allegedly full of sex jokes but most are people seeing what isn't there
20:46 <Nerfboy> hello
20:46 <Ciphrius Kane> Aye that guy
20:47 <Nerfboy> lol
20:47 <A Mysterious Figure> Aw, who is he? Do you love him?
20:47 <Ciphrius Kane> Such as Tangled - the cover of the DVD has the word sex apparently
20:47 <Jlun2> He used cocaine? Welp, you voted for him folks
20:47 <Kq head> what would you do if Usain Bolt was found to be on drugs?
20:47 <Ciphrius Kane> No Figure, I haven't even met him
20:47 <Jlun2> @kane
20:47 <Jlun2> didnt something like that happened in the release of summoning before?
20:47 <A Mysterious Figure> Yes. I am that amazing.
20:48 <Ciphrius Kane> Something like what?
20:48 <Nerfboy> idk
20:48 <Jlun2> seeing things that werent there
20:48 <A Mysterious Figure> Something like this.
20:48 <Ciphrius Kane> Dunno
20:48 <Jlun2> it was supposed to be about a leak in the summoning login apge
20:48 <Jlun2> wait
20:48 <Ozuzanna>
20:48 <Ciphrius Kane> But I see plenty of things that don't actually exist
20:49 <A Mysterious Figure> Same here. Dunno.
20:49 <Ciphrius Kane> If they exist only in my mind, do they truly exist?
20:49 <Kq head> if Usain Bolt was found to be taking performance-enhancing drugs, would you be surprised?
20:49 <A Mysterious Figure> But they do exist.
20:50 <Ciphrius Kane> Name an athlete who hasn't taken drugs at some point
20:51 <Ozuzanna> david beckham
20:51 <A Mysterious Figure> I only like rock.
20:51 <Stinkowing> Chef Boyard-wait, he's not an athlete.
20:51 <Ciphrius Kane> Pretty sure he's taken drugs before
20:51 <A Mysterious Figure> It tasts like cheese.
20:52 <Kq head> Somebody would have to be naive to be surprised
20:52 <A Mysterious Figure> What?
20:52 <Kq head> Cheaters can and do prosper, as long as they aren't caught
20:52 <A Mysterious Figure> How do they not know that they are gods?
20:52 <Ciphrius Kane> Stink, you have a 3DS right?
20:53 <A Mysterious Figure> Yes.
20:53 <Stinkowing> yeah, why?
20:53 <Ciphrius Kane> Want a new friend code?
20:53 <Stinkowing> (AMF, you are not me >_>)
20:53 <TyA> 3DS is cool, yo
20:53 <Stinkowing> Sure, why not
20:53 <A Mysterious Figure> Just wondering.
20:53 <Ciphrius Kane> Ok I'll PM you mine
20:53 <Stinkowing> kk
20:54 <Kq head> is it just me or does slurpuff look sort of like a dog
20:54 <TyA> Can I get your friend codes too? <3
20:54 <A Mysterious Figure> Awesome!
20:54 <Stinkowing> It IS a dog, KQ
20:54 <Kq head> O_o
20:54 <Stinkowing> So is Swirlix
20:54 <Stinkowing> Just look at that face
20:54 <A Mysterious Figure> What is a dog?
20:54 <Ozuzanna> doge
20:54 <Stinkowing> reminds me of that one puffy dog breed that's commonplace in France, but not a poodle (since that's for Furfrou)
20:54 <A Mysterious Figure> Hi, Dog.
20:55 <Ozuzanna> chihuahaha?
20:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:55 <Coelacanth0794> nubs
20:55 <Kq head> ima get shiny pancham
20:55 <A Mysterious Figure> My grandma has two chihuahuas.
20:55 <Jlun2> found it kane
20:55 <Jlun2>
20:56 <Jlun2> neat eh?
20:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:56 <A Mysterious Figure> What is on it?
20:56 <Spineweilder> nub mime
20:56 <Spineweilder> mithril gauntlets don't exist
20:56 <A Mysterious Figure> What do you mean?
20:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:56 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:56 <Kq head> [[Mithril gauntlets]]
20:57 <Spineweilder> in Old School
20:57 <Kq head> neither does [[2007:Blood tiara]]
20:57 <A Mysterious Figure> What is mithril?
20:57 <Jr Mime> Spine
20:57 <Jr Mime> We need a way to remove the links easily
20:57 <Kq head> delete it spine
20:57 <Kq head> blood crafting was 2008
20:57 <A Mysterious Figure> It is a pet name!
20:57 <Spineweilder> did
20:57 <Jr Mime> >:o
20:57 <Jr Mime> Oh, I have an idea
20:57 <Coelacanth0794> so what is going on up in here
20:57 <A Mysterious Figure> But how did it make you feel?
20:57 <Spineweilder> it's coel
20:57 <Coelacanth0794> jr mime that's never a good sign
20:58 <Jr Mime> Ikr
20:58 <A Mysterious Figure> Do you like baseball?
20:58 <Jr Mime> Did you upload any wantedfiles Spine?
20:58 <Coelacanth0794> no i prefer other things
20:58 <Spineweilder> nope
20:58 <A Mysterious Figure> Yes. Did you?
20:58 <Jr Mime> Kk
20:58 <Jlun2> !tell Ciphrius_Kane
20:58 <RSChatBot> I will tell Ciphrius Kane this next time I see them
20:58 <Jlun2> bye
20:58 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
20:59 <Jr Mime> I'll make Sandbox 4/at, and this will have where we are at
20:59 <A Mysterious Figure> Well anyway, do you like playing video games?
20:59 <Battleben> None of us do, that's why we're oin a chat on a wiki about a video game.
20:59 <Spineweilder> MMORPG*
21:00 <A Mysterious Figure> Will you do me?
21:00 <Coelacanth0794>
21:00 -!- A Mysterious Figure was kicked from Special:Chat by Spineweilder
21:00 -!- A Mysterious Figure has left Special:Chat.
21:00 <Ciphrius Kane> Jlun stinks
21:00 <RSChatBot> Ciphrius Kane: <Jlun2>
21:00 <Jr Mime> Oh, and I crapped Mith gauntlets? Oups lol
21:00 -!- A Mysterious Figure has joined Special:Chat
21:01 <A Mysterious Figure> Di mi nombre.
21:01 <Ciphrius Kane> Anybody else want to trade friend codes?  Want to get as many friend zone areas as I can
21:01 <Spineweilder> eww 
21:01 <Ciphrius Kane> Especially if you have a growlithe in yours
21:01 <Spineweilder> friendzone
21:01 <A Mysterious Figure> Uhm.. No not really.
21:01 <Stinkowing> What Ciph said, minus the Growlithe part
21:01 <TyA> I'll take moar friend codes too
21:01 <Ciphrius Kane> It's for Pokemon X and Y
21:01 <Ciphrius Kane> 3DS or 2DS
21:02 <Stinkowing> I want a Shiny Pinsir...\
21:02 <A Mysterious Figure> You cannot die. You are not alive.
21:02 <Stinkowing> but I can't stop what I'm doing right now
21:02 <A Mysterious Figure> You are talking to me.
21:02 <Stinkowing> (which is breed Charmander and Spritzee for shinies)
21:02 <Jr Mime> I'll go move tons of pet files now
21:03 <Spineweilder> is this settled
21:03 <Spineweilder>
21:03 <A Mysterious Figure> I will not need to be as clever as you are when I take over the world.
21:03 <Coelacanth0794> mystery can you please stop trolling
21:03 <Spineweilder> or do I have to step in
21:03 <A Mysterious Figure> What's that?
21:03 -!- A Mysterious Figure was banned from Special:Chat by Spineweilder for 10800 seconds.
21:03 -!- A Mysterious Figure has left Special:Chat.
21:04 <Ozuzanna> [[virtus boots]]
21:04 <Stinkowing> that felt like talking with Cleverbot
21:04 <Ciphrius Kane> Can we not discuss world domination in here any more?
21:05 <Stinkowing> which means it was completely irrelevant to everything
21:05 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:05 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:06 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:06 <Battleben> Bye!
21:07 <Coelacanth0794> such anger
21:07 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:07 <Spineweilder> ^
21:07 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:07 <Coelacanth0794> inb4 spine buys both
21:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:07 <Coelacanth0794> for "images for the wiki":
21:08 <Kq head> speaking of buying things for images
21:08 <Kq head> [[Owen's Mastery]]
21:08 <Kq head> [[Linza's Arsenal]]
21:08 <Kq head> get to it
21:10 <Coelacanth0794> [16:09] <@a_pony_BSc> they look like bad alicorn ocs
21:10 <Coelacanth0794> [16:09] <@a_pony_BSc> dammit
21:10 <Coelacanth0794> poor gaz
21:11 <Kq head> -"alicorn ocs"
21:12 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:12 <Ciphrius Kane> Did Mod Moltaire design them?
21:13 <Kq head> probably suggested it
21:14 <Coelacanth0794> it's in the bts yno
21:14 <Kq head> yah.
21:15 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
21:16 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:17 <Coelacanth0794> i wonder if you'd get karma for submitting that to r/subredditdrama
21:18 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:20 <TyA> just don't make it a self post
21:21 <Coelacanth0794> i dont plan to submit it tyler
21:21 <Coelacanth0794> if you want you can tho
21:22 <Jr Mime> Is Wikia derping
21:22 <Jr Mime> Edits won't load
21:23 <Jr Mime> Holy crap it's slow
21:24 <TyA> maybe they siteblocked you because of spam
21:25 <Jr Mime> The page won't load now
21:25 <Jr Mime> And I edited secs ao
21:25 <Jr Mime> ago*
21:25 <Coelacanth0794> 95 construct
21:26 <Jr Mime> Even TyBot derping
21:26 <Jr Mime>
21:27 <TyA> I can think of a few reasons why that might happen
21:27 <Jr Mime> What about the time jumping?
21:27 <Jr Mime> Edit on 21, 23 and 26 (minutes)
21:28 <TyA> ~status
21:28 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2081 / 3657
21:28 <TyA> TyBot seems stuck
21:29 <Jr Mime> See, not only my bot lol
21:29 <TyA> However the global recentchanges seems to be working fine, so it doesn't seem to be a global issue
21:30 <Jr Mime> Anyway TyA, I do not think they would of blocke dme
21:30 <Jr Mime> Blocked my bot*
21:30 <Jr Mime> It was on throttle
21:30 <Jr Mime> Like yesterday
21:30 <TonyBest100>,16,644,65214011 A moaning noob wanting the old ugly GE interface back >.<
21:30 <TyA> change is hard
21:30 <Jr Mime> Ikr
21:30 <TonyBest100> "5. The slots and buttons to buy/sell are too big and take up too much of the screen, they were fine before"... They are not even big
21:30 <Jr Mime> Lul
21:31 <TonyBest100> Sure, it;d be big for screensizes 800x600 and 1024x768
21:31 <Coelacanth0794> next they'll ask to not have pony pets :\
21:31 <TonyBest100> but for screen resolutions higher than that it's perfect
21:31 <Jr Mime> Oh wow
21:31 <Jr Mime> The file just moved after 10 mins lol
21:32 <TyA> /d
21:32 <TonyBest100> tbh, who uses a screen size of 500x600 still anyway lol
21:32 <TonyBest100> 800x600*
21:32 <Jr Mime> Big box users
21:32 <TonyBest100> lol
21:32 <Jr Mime> I once had a big box
21:33 <TonyBest100> Oh god, I just read a thread title named My Little PonyScape
21:33 <TonyBest100>,16,499,65213889
21:33 <TyA> yay, TyBot is mobile again
21:33 <Jr Mime> (y)
21:34 <Kq head> TyBot was never mobile
21:34 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:36 <AnselaJonla> FUCKING FREEZING!
21:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:37 <Joeytje50> is it freezing in the UK already?
21:37 <Kq head> the cold is bracing
21:37 <Joeytje50> it's 3 degrees here
21:37 <Ciphrius Kane> Joey, there was snow in Scotland today
21:37 <AnselaJonla> Had to scrape ice off the car this morning
21:37 <Joeytje50> I think it might go below 0 later this night though
21:37 <Ozuzanna> who is "A friend"
21:37 <AnselaJonla> And it's even colder tonight
21:38 <Ciphrius Kane> Ah the weather outside is frightful and I forgot the rest of the words
21:39 <Jr Mime> Joey
21:39 <Jr Mime> I has -0.9°C :p
21:39 <Joeytje50> look at dem significant digits on dat temprechur
21:39 <Jr Mime> Ikr
21:40 <Joeytje50> well, to be fair
21:40 <Joeytje50> 0°C is exactly 0 significant digits
21:40 <Joeytje50> so 0.9 is fair to use
21:41 <TonyBest100> In regards to the thread about the GE interface being too big - Look at all the extra space the interface ISN'T using
21:41 <Kq head> how do you get a bearded lady character
21:41 <Kq head> D:
21:42 <AnselaJonla> [[bow string]]
21:42 <Ciphrius Kane> Glitching
21:42 <Jr Mime> There is +0 or -0
21:42 <Joeytje50> howzzat work?
21:43 <Jr Mime> +0.5, 0, -0.5
21:43 <Jr Mime> It doesn't go 1, 0.5, 0, -1
21:43 <Ozuzanna> lmao
21:43 <Ozuzanna> chaos ele took me 20 seconds to kill
21:43 <Ozuzanna> wtf?
21:43 <Joeytje50> yes
21:43 <Ozuzanna> why is it so easy now
21:43 <Joeytje50> but +0.5 rounds up to 1
21:43 <Joeytje50> -0.5 rounds up to 0
21:43 <Jr Mime> Not on my tempature lol
21:43 <Joeytje50> ok
21:43 <Ozuzanna> mime do u use kelvin
21:43 <Kq head> tempature
21:43 <Ozuzanna> for temp
21:44 <Jr Mime> Lol no
21:44 <Jr Mime> C
21:44 <Joeytje50> but then it's still true that both are not rounded to 0
21:44 <Joeytje50> Ozuzanna: I can increase my significant digits by converting units
21:44 <TonyBest100>,16,721,65213507 Scroll down to Mod Stu O's post to see the whole list of emotes that were changed with today's update
21:44 <Joeytje50> and the measurement is still exactly as accurate
21:44 <Joeytje50> 273.15K vs 0°C
21:45 <Joeytje50> difference: 5 significant digits
21:45 <Ozuzanna> yeah kelvin is the modern temp i think
21:45 <Joeytje50> it's the scientific temp**
21:45 <Joeytje50> the modern temp is still C
21:45 <Ozuzanna> ew
21:45 <Ozuzanna> fahreinheit is better for modern imo
21:45 <Ozuzanna> or kelvin
21:46 <Joeytje50> um
21:46 <Joeytje50> wat
21:46 <Joeytje50> get out of this chat
21:46 <Joeytje50> fahrenheit is seriously the worst scale ever
21:46 <Jr Mime> C owns
21:46 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:46 <Joeytje50> ok lemme "axe" you
21:46 <Jr Mime> C is easier tbh
21:46 <Joeytje50> what is F based on
21:46 <Ozuzanna> joey r u calling murrica worst?
21:46 <Ozuzanna> dey use
21:46 <Jr Mime> At 0, water freezes
21:46 <Joeytje50> no I am calling F worst
21:46 <Joeytje50> seriously
21:46 <Joeytje50> most scientifically educated people will agree
21:46 <Ozuzanna> idk what its based on but it looks k00ler
21:46 <Joeytje50> F is one of the worst units to use
21:47 <Ozuzanna> cuz of big numbers
21:47 <Joeytje50> ....
21:47 <Joeytje50> you want big numbers? go live on Venus
21:47 <Joeytje50> :>
21:47 <Jr Mime> (y)
21:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:47 <Kq head>
21:47 <Kq head> NRA logic
21:47 <Joeytje50> Kq head: well....
21:48 <Joeytje50> the people who say it's the gun not the gunman, will also say it's the game, not the gamer
21:48 <Joeytje50> the people who say it's the gunman not the gun, will also say it's the gamer, not the game
21:48 <Kq head> games are violent, therefore games cause violence
21:48 <Kq head> guns are made for violence, therefore... uhh... idk
21:48 <Joeytje50> yes I just typed those 2 out withou just copypasting
21:48 <Joeytje50> I feel pretty un-lazy right now
21:48 <Ciphrius Kane> Joey, it's more the attention the media focuses on it]
21:48 <Joeytje50> wut
21:49 <Kq head> so the kid who shot somebody over GTA (supposedly) also had access to a gun
21:49 <Joeytje50> btw ozank
21:49 <Ciphrius Kane> America has a love relationship with guns, so they find something else to blame
21:49 <Kq head> but the game took all the blame
21:49 <Kq head> not the gun, not the parents allowing the kid to play it...
21:49 <Joeytje50> Fahrenheit is seriously the worst thing ever, I really don't know why anyone still uses it
21:49 <Jr Mime> Americans use it
21:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:50 <Jr Mime> Canada loves C :D
21:50 <Jlun2> back
21:50 <Joeytje50> by the way, its scale is based on the freezing temperature of brine, and the human body temperature
21:50 <Jlun2> @mime
21:50 <Jlun2> really?
21:50 <Jr Mime> I think so
21:50 <Joeytje50> those 2 are seriously the worst things to base a scale on
21:50 <Jr Mime> From what I heard
21:50 <TyA> F is fine if it's what you know
21:50 <Kq head> if it's the gun, not the gunman, then it's the pencil, not the writer - but without a pencil you cannot write.
21:50 <Jlun2> They still use both mime
21:50 <Joeytje50> since brine has no definite freezing point
21:50 <Joeytje50> cus it depends on how salty it is
21:50 <Ozuzanna> oooooooooooooooooooooooooooh
21:50 <Ozuzanna> d 2h drop
21:50 <Joeytje50> and human body temperatures aren't stable either
21:50 <Joeytje50> so both of those temperatures can differ
21:51 <Joeytje50> Fahrenheit is the worst scale evar
21:51 <Jlun2> @ozu
21:51 <Jlun2> dont tell others that a d halberd is the same stats ;)
21:51 <Ciphrius Kane> It entirely depends on means, motive and opportunity
21:51 <Jlun2> yet 1/3 the cost
21:51 <Joeytje50> and zammy, yes it's fine if it's what you know
21:51 <Jr Mime> Orly
21:51 <Ozuzanna> jlun
21:51 <Ozuzanna> i went to kill chaos ele for da lulz
21:51 <Ozuzanna> and look
21:51 <Ozuzanna> :D
21:51 <Ciphrius Kane> Why aren't there mass shootings in Britain?  Cause the means are not there
21:51 <Joeytje50> but that's like saying that the view that the sun revolves around the earth is fine if that's what you know
21:51 <Joeytje50> cus that system works fine for farmers
21:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
21:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
21:51 <Jlun2> @ozu
21:51 <Jlun2> I got my d2h for free as well :P
21:52 <Kq head> the people have guns, but the government has planes and tanks
21:52 <Jlun2> @joey
21:52 <Jlun2> why are they still using F???
21:52 <Joeytje50> but as soon as you're gonna do anything scientific, you're not gonna want to work with a scale based on the freezing point of some arbitrarily salty solution, and an arbitrary temperature of the human body
21:52 <Jlun2> Btw, ozu, free as in given to me, not from drop
21:52 <Jr Mime> Someone want to go on a spam task?
21:52 <Joeytje50> both of which are not always the same in different situations
21:52 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
21:52 <Joeytje50> Jlun2: because it's hard to change something
21:53 <Jlun2> O r
21:53 <Jr Mime> Anyone? Easy one
21:53 <Joeytje50> so you go try to run for US president with the slogan "change will come to temperature scales"
21:53 <Joeytje50> and try to win
21:53 <Joeytje50> it's like telling the UK to drive on the right side of the road
21:53 <TyA> if you try to run for us president, good luck
21:53 <Joeytje50> (you go figure out what "right" means in that sentence"
21:53 <Joeytje50> trudat TyA
21:53 <Jlun2> Or its because Americans think "F" is some kind of national pride 
21:54 <Joeytje50> but still, I don't think americans would like it to change ALL the scales
21:54 <Joeytje50> that's possible too
21:54 <Joeytje50> americans could indeed also just wanna be different from the rest of the world
21:54 <Joeytje50> which is weird, cus they drive on the same side of the road as the majority of the world
21:54 <Jlun2> "We aren't like those other countries. WE USE FAHRENHIET, AND THEY USE celsius.
21:55 <Joeytje50> then again, it's the only country without paid maternity leave in the world
21:55 <Jlun2> Heil Fahrenheit!
21:55 <Joeytje50>
21:55 <Kq head> what happens in America if you do not stand for the national anthem
21:55 <Ciphrius Kane> Joey, I suspect it's more wanting to distance themselves from the British
21:55 <Jlun2> @kq
21:55 <Jlun2> public execution
21:55 <AnselaJonla> And it's a first world country where people have to pay out the arse for healthcare
21:56 <Joeytje50> lol ciph
21:56 <Ciphrius Kane> You get executed for treason Kq
21:56 <Joeytje50> then why do british still sometimes use non-metric units like miles and yards and stuff
21:56 <Jlun2> @ansela
21:56 <Jlun2> "We aren't like them. They are sick, and WE ARE HEALTHY."
21:56 <Joeytje50> and Americans do too?
21:56 <Joeytje50> Jlun2: exactly, which is why they don't need healthcare
21:56 <Joeytje50> problem solved
21:56 <Kq head> ciph i would play along but America lacks a monarchy
21:56 <Jlun2> ^
21:56 <Jr Mime> Ansela, want to go on a spam task?
21:56 <Jlun2> damn it
21:56 <AnselaJonla> not long until snowguins
21:56 <Ozuzanna> idk why we even have healthcare 
21:56 <Joeytje50> exactly kq
21:57 <Joeytje50> monarchies ftw!
21:57 <Kq head> no
21:57 <Kq head> monarchies ftl
21:57 <Joeytje50> shaddap
21:57 <Joeytje50> NL and UK both have a monarch
21:57 <Jr Mime> Canada is in a monarchy
21:57 <Kq head> i never voted for them
21:57 <Joeytje50> /me ^5s brits
21:57 <Jr Mime> Le queen
21:57 <Jlun2> @joey
21:57 <Jlun2> and then I can finally make cake eating a captial offence
21:57 <Joeytje50> we recently switched to a king
21:57 <Jlun2> (y)
21:57 <Joeytje50> but sure either way, miem
21:57 <Joeytje50> ^5
21:57 <Jlun2> because I'm king
21:57 <Jlun2> Heil!
21:57 <Joeytje50> heil?
21:57 <Joeytje50> that's a dictator
21:57 <Jr Mime> Heal me!
21:57 <Kq head> Monarchies are outdated
21:58 <Joeytje50> atleast, if you're referring to hitler, which I assume you are, since he kinda made the word "heil" famous on the interwebs
21:58 <Joeytje50> which is one thing he probably didn't expect
21:58 <Jlun2> @kq
21:58 <Jlun2> If you become King, please make cakes a captial crime to own a
21:58 <Jr Mime> Kq is outdated
21:58 <Joeytje50> Kq head: so are dinosaur bones
21:58 <Jr Mime> But tbh
21:58 <Jr Mime> Le queen only steals le moneyz
21:58 <Joeytje50> but they're still cool as fk
21:59 <Kq head> we display dinosaur bones in a museum
21:59 <Kq head> we should display monarchies in a museum too
21:59 <Joeytje50> Jr Mime: the queen brings in more money than she steals
21:59 <Joeytje50> in terms of tourism and stuff
21:59 <Joeytje50> and international relations
21:59 <Jr Mime> Queen no do st00fs
21:59 <Joeytje50> yes
21:59 <Jr Mime> Only buys tons of hats and puppies
21:59 <Jr Mime> Lol
21:59 <Joeytje50> they sit there and be tourist attractions
21:59 <Kq head> she just sort of exists
21:59 <Jlun2> I wish I could be King so I can publicly execute all caek shop owners
21:59 <Kq head> unfortunately as a monarch, all you have to do is exist to be important
21:59 <Joeytje50> I'd kick yo ass from here Jlun2
22:00 <Joeytje50> no stupid caekhator king rules here
22:00 <Joeytje50> caeks ftw
22:00 <Ciphrius Kane> Heil is German for hail I believe
22:00 <Joeytje50> yes
22:00 <Joeytje50> but usually when people say it they refer to hitler's sig heil
22:00 <Kq head> at least we're allowed to criticise the monarchy
22:00 <Jlun2> No
22:00 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
22:00 <Joeytje50> nop you're not
22:00 <Joeytje50> you're gonna get killed now
22:00 <Joeytje50> bye
22:00 <Kq head> rather than be executed for not being protestant/catholic or something
22:01 <Jlun2> Critiques are for those who want to die
22:01 <Joeytje50>
22:01 <Jlun2> @kq
22:01 <Jlun2> hm...
22:01 <Joeytje50> watch that vid btw
22:01 <Ciphrius Kane> You want to go to jail for free speech?  Vote labour and say the army sucks
22:01 <Jlun2> that's nice kq
22:01 <Joeytje50> [22:58:48] <Jr Mime> Le queen only steals le moneyz
22:01 <Joeytje50> watch that vid for an answer
22:01 <Kq head> seriously, if you had the opposite version of the same religion from the monarch, it's basically suicide
22:02 <Kq head> for some of them at least
22:02 <Jlun2> I'm going to deliberately cherry pick quotes from the bible out of context to make caek a religious crime
22:02 <Kq head> others just wouldn't like you as much
22:02 <Jlun2> thanks kq!
22:02 <Jlun2> (y)
22:02 <Kq head> this is nothing to do with the bible
22:03 <Jlun2> Everyone who disagrees get a mark of shame, and all those with marks of shame would be purged
22:03 <Ozuzanna> markdonalds of shame
22:04 <Ozuzanna> ?action=purge'd
22:04 <Jlun2> @ozu
22:04 <Jlun2>
22:04 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
22:04 <Jlun2> why
22:04 <Jlun2> last 4 posts btw
22:04 <AnselaJonla> Is het koud in Nederland?
22:06 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:07 <Jlun2> "Are they walking on two feet? No, just no."
22:07 <Jlun2>
22:08 <Jlun2> because clearly the official games nor the show never featured them doing that
22:08 <Jlun2> *or
22:10 <Kq head> shit
22:10 <Kq head> 28 pancham chain broke
22:10 <Ozuzanna> jlun wtf is this
22:10 <Jlun2> ?
22:10 <Kq head> i swear this game tricks me
22:10 <Ozuzanna> wtf lol i tried to log in and my rs window closes?
22:11 <Jlun2> it crashed
22:11 <Ozuzanna> its dumb
22:11 <Kq head> i pick the grass that shakes a lot, but if i pick the grass that shakes EVEN MORE, the chain seems to break
22:11 <Ozuzanna> piece of shit rs window
22:11 <Kq head> and it's very hard to tell the difference
22:11 <Jlun2> btw its from this game
22:11 <Jlun2>
22:11 <Ozuzanna> kq you should pick the sparkly patches too
22:11 <Kq head> yeah because i'll totally get those before 40 chain
22:11 <Kq head> (which i never have)
22:12 <Kq head> takes me like 10-20 minutes after reaching 40 chain to find a shiny patch
22:12 <Jlun2> just afk cw and do this 
22:13 <Kq head> honestly i don't know what's happened... i chained so easily before and now i can't
22:13 <AnselaJonla> Oh, not good
22:13 <Kq head> it's like the game threw in those patches that shake too much just so it could halt my progress by confusing me
22:14 <Jlun2> [[pear]]
22:14 <AnselaJonla> Came off my gastric suppressant tablets because I can't take them within the weeks leading up to this hospital appointment I have
22:14 <AnselaJonla> Which is to see if the fuckers worked
22:14 <AnselaJonla> And... not only is my chronic heartburn/acid reflux back, but I can also taste blood after every surge
22:15 <Kq head> yikes
22:15 <Ozuzanna>
22:15 <Ozuzanna> staring
22:15 <Ozuzanna> thru
22:15 <Ozuzanna> varrok
22:15 <Ozuzanna> dolan
22:16 <AnselaJonla> And even worse, the appointment was moved, due to something else I was taking that was within the "not allowed" time frame... so I need to remember a new date to stop taking these buggers
22:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:16 <Jlun2> what is the appointment for?
22:16 <AnselaJonla> To see if these pills sorted the cause of the heartburn
22:17 <AnselaJonla> Obviously, if it returned within a day of me stopping taking them...
22:17 <Ozuzanna> :/
22:18 <Jlun2> and let me guess. Something you managed to deduced yourself and your doctor would most likely conclude the same thing except he/she'll then demand payment.
22:19 <Ciphrius Kane> Jlun, it's called the NHS
22:19 <AnselaJonla> If the doctor demands payment, I'll tell him to fuck off back where he came from
22:19 <Ozuzanna> lol
22:20 <Ozuzanna> bit harsh
22:20 <AnselaJonla> If these tablets haven't worked, then I'll have to have further tests
22:20 <AnselaJonla> To figure out what the cause is
22:20 <Ciphrius Kane> Plot twist: doctor is of Indian descent
22:20 <AnselaJonla> I don't have a "named GP"
22:20 <Jlun2> .....
22:20 <Jlun2> how is free health care considered bad in USA again????
22:20 <Jlun2> *why
22:21 <Ozuzanna> because illuminati
22:21 <AnselaJonla> In the last six months alone I've seen an Indian/Pakistani lady, a Scottish man (technically Doctor Maclean is my named GP, but I don't see him all that often), a black man and an Aussie man
22:22 <Ciphrius Kane> Cause apparently your contribution to society is more important under free health care
22:22 <Ciphrius Kane> Did you know Steven Hawking would have been killed under the NHS?
22:22 <AnselaJonla> /me snorts
22:23 <Jlun2> Elaborate
22:23 <Ozuzanna> A white man, a black man and a brown man walk into a laboratory. What are they doing?
22:23 <Ozuzanna> Science, because science doesn't discriminate. 
22:23 <Ozuzanna> (y)
22:23 <Jlun2> Illegal human experimination?
22:24 <Jlun2> *experimentation 
22:25 <Ciphrius Kane> Apparently under the NHS, your level of treatment depends on how useful you are, ergo if you have a mental or physical disibility you would receive worse treatment than a fully able person
22:25 <Ozuzanna> thats dumb, considering disabled people would need it more on average
22:26 <Ciphrius Kane> It's also false
22:26 <Ciphrius Kane> I think Steven Hawking considers the NHS to be the reason why he's still alive
22:26 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
22:26 <Ozuzanna> didn't know he was british
22:26 <Jlun2> ^
22:27 <Kq head> wtf is wrong with you oz
22:27 <Ciphrius Kane> It was just something I saw on Mock the Week
22:28 <Jlun2> ok.....
22:28 <Jlun2> so what's the real reason why Americans are so against free health care?
22:28 <Ozuzanna> because they dont wanna pay for it
22:28 <Kq head> cuz its socialist
22:28 <Ciphrius Kane> Misconceptions about obamacare
22:28 <Ozuzanna> i mean they dont dont wanna pay for it
22:29 <Ciphrius Kane> Hawking is English
22:29 <Kq head> because obama is a fucking Commie
22:29 <Kq head> and he's also a terrorist reptilian and probably related to Hitler and Mao and isn't a true American
22:29 <Ciphrius Kane> Ah the birthers
22:30 <Ciphrius Kane> Did you know Obama's parents moved to Hawaii 2 years before it became a state just so they could install Obama as president
22:30 <Kq head> if Obama were white, nobody would ask for his birth certificate
22:30 <Jlun2> That is true
22:30 <AnselaJonla> I didn't realise that the Blue Opal Secretary was apet
22:30 <Ciphrius Kane> Well course he's a pet
22:31 <Ciphrius Kane> You really think the blue opal copany are good for anything?
22:31 <Kq head> the brown engine is sexist
22:31 <Jlun2> a pet?
22:31 <Jlun2> what
22:32 <Kq head> the yellow fortune are also sexist
22:32 <Kq head> dwarves promote sexism
22:32 <Ozuzanna> the red axe is genocidic 
22:32 <Ciphrius Kane> The Red Axe are racist
22:33 <Kq head> why should your opportunities depend on qualities beyond your control
22:33 <Jlun2> Why do I have a feeling that the secretary is probably like part of the 1% and has like multiple investment firms, yet because of her gender, everyone thinks its the employer who has more pwoer? 
22:33 <Jlun2> *power
22:33 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:33 <Ice Rush12> how often does rubble appear in the FPF?
22:33 <Jlun2> FPG?
22:33 <Jlun2> *FPF?
22:34 <Ice Rush12> flash powder factory
22:34 <AnselaJonla>
22:34 <Ozuzanna> wtfffffffff
22:35 <Ozuzanna> i went to bank at mage bank
22:35 <Ozuzanna> and suddenly i hear zilyana's death scream
22:35 <Ozuzanna> freaked the shit out of me
22:35 <Jlun2> are you sure that's not a female npc scream?
22:35 <Jlun2> also, isnt audio glitched?
22:35 <Kq head> it's your scream
22:35 <Kq head> you got shot in the ass by a pker's royal cbow
22:35 <Jr Mime> Ya Ansela?
22:36 <Ozuzanna> jlun yeah sometimes my audio has really bad delays 
22:36 <Ozuzanna> lately it has
22:36 <Ozuzanna> i was killing zilyana an hour ago
22:36 <Ozuzanna> and ik what zilyana sounds like, 100% her
22:36 <Ice Rush12> lol
22:36 <Ice Rush12> dat delay
22:36 <Ozuzanna>
22:36 <Ozuzanna> dem gains
22:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:37 <Jlun2> 22:15, November 19, 2013 MuudyBot (Talk | contribs) moved File:Blue opal secretary chathead.png to File:Blue Opal Secretary chathead.png (Moved per Forum:Pet images - New file name suggestions) (revert)
22:37 <Jlun2> ok
22:37 <Ice Rush12> why does it seem like 99% of death cries, especially female death cries, sound like they're experiencing an orgasm?
22:37 <Ciphrius Kane> Oh
22:37 <Jr Mime> Yeah sorry, it had a pet category lol
22:37 <Jr Mime> Didn't remove comment
22:37 <Jlun2> @ice
22:37 <Jlun2> They're masochists, k?
22:38 <Ice Rush12> the best example is female forgotten warriors
22:38 <Ice Rush12> and dat ansela leaving
22:39 <Jlun2> "Hehehe....."
22:39 <Jlun2> "I want to be punished..."
22:39 <Jlun2> "Being punished makes me happy..."
22:39 <Jlun2> "Haha....."
22:39 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:39 <TonyBest100> Pretty sure that isn't a guide page
22:39 <Jlun2> "Staring in the [[limestone quarry]] north west of Varrok:"
22:39 <Jlun2> ok
22:39 <TonyBest100> Stupid grammar
22:40 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:40 <TonyBest100> also what is it with Hello71 compressing images that are already at a small size
22:41 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:41 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:41 <Ozuzanna> maybe s/he is bored
22:41 <Kq head> they don't sound like they're having an orgasm, that's just your interpretation of it
22:41 <Jlun2> #Efficiency 
22:41 <Ozuzanna> lol jlun
22:41 <Ozuzanna> staring varrok, ad faldor, lmbrig ad ardoge
22:42 <Jlun2> @kq
22:42 <Jlun2> But....but...dying makes me so...h...a...p...p...y....
22:42 <Kq head> remember when the humans made noises like "rrew!" when they got hit
22:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:44 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:44 <Jlun2> suppa
22:44 <Jlun2> hm...
22:44 <Jlun2> I wonder why he did this
22:44 <Jlun2> 00:03, November 18, 2013 Suppa chuppa (Talk | contribs) moved File:Lederhosen clothing female equipped.png to File:Lederhosenfemale.png (revert) (revert)
22:44 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:44 <Coelacanth0794> effigy
22:44 <Jlun2> congrats
22:45 <Jr Mime> Jlun
22:45 <Jr Mime> My queue was crapping so badly
22:45 <Ciphrius Kane> Nice Coel
22:45 <Coelacanth0794> (y)
22:45 <Jr Mime> And the file wouldn't move on my side
22:45 <Jlun2> he reverted twice
22:45 <Jr Mime> But, Food found out what was the error
22:45 <Jr Mime> A file had more than 4000 links that it had to fix
22:45 <Jr Mime> And it was only set to 500 links
22:46 <Jr Mime> So it was crashing after it finished moving the pages
22:46 <Jlun2> @mime
22:46 <Jlun2> 19:57, November 17, 2013 Suppa chuppa (Talk | contribs) moved File:Lederhosen clothing female equipped.png to File:Lederhosenfemale.png (revert) (revert)
22:46 <Jlun2> this was from earlier
22:46 <Jr Mime> Oh wat
22:46 <Jlun2> then later
22:46 <Jlun2> 00:03, November 18, 2013 Suppa chuppa (Talk | contribs) moved File:Lederhosen clothing female equipped.png to File:Lederhosenfemale.png (revert) (revert)
22:46 <Jlun2> why?
22:46 <Jr Mime> [[Speical:Move/log]]
22:47 <Jr Mime> [[Special:Log/move]]
22:47 <Coelacanth0794> oph gotta pot for 97
22:47 <Jr Mime> Check previous reverts from my bot
22:47 <Jr Mime> I was reverting them as my queue (the script I was using) crashed
22:47 <Jr Mime> It need to move the file for it to do the edits
22:48 <Jlun2> huh
22:48 <Jr Mime> That file (and 2 others) did not want to move on my side, so Suppa had to revert for me
22:48 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:48 <Jr Mime> Do you need pics? Lol
22:48 <Ozuzanna>
22:48 <Jlun2> also
22:48 <Ozuzanna> right in the feels
22:48 <Jlun2>
22:48 <Jlun2> how did this get pass filters>
22:49 -!- Nerfboy has joined Special:Chat
22:49 <Jlun2>
22:49 <Jlun2> He sure must be poor since pngs clearly are too expensive for him
22:50 <Jr Mime> /me revert as MuudyBot (before suppa)
22:50 <Jr Mime> Suppa reverted 3 broken files (that I couldnb't move)
22:50 <Jr Mime>
22:50 <Jlun2> :o
22:50 <Jr Mime> 2 times, since I tried to fix it 2 times
22:51 <Jr Mime> Then Food found the fix, and added a throttle
22:51 <Jr Mime> So Wikia wouldn't rage at me and Food :p
22:51 <Jr Mime> Food made the script
22:51 <Jlun2> :s
22:52 <Jlun2>
22:52 <Jlun2> eh
22:52 <Jr Mime> At 92 files in my queue
22:52 <Jr Mime> Of ~600 lol
22:52 <Jlun2> and just by luck rscbot didnt record the chat from 15 nov
22:52 <Jlun2> huh
22:53 <Jr Mime> Jlun
22:53 <Jr Mime> Want to go on a spam task?
22:53 <Jr Mime> An easy one
22:53 <Jr Mime> It involves cats :D
22:53 <Ciphrius Kane> You're still owe me the cash for crashing RSCB Mime
22:54 <Jr Mime> I crashed what
22:54 <Jr Mime> What
22:54 <Jr Mime> Let me get Sactage
22:54 <Jr Mime> Wait no
22:54 <Jr Mime> What
22:54 <Ciphrius Kane> You crashed nothing
22:54 <Jlun2> @mime
22:54 <Jlun2> I had to raise 4 cats just for 100 death runes
22:54 <Ciphrius Kane> But you said you'd pay me to crash it
22:54 <Jr Mime> Lol
22:54 <Jlun2> any more cats and I'll go nuts
22:54 <Jr Mime> It involves RS Wiki, you in?
22:54 <Jr Mime> And editing
22:54 <Jr Mime> Not cat creating
22:54 <Jr Mime> Lol
22:54 <Ciphrius Kane> Does it involve sabotage?
22:54 <Jlun2> ^
22:55 <Jr Mime> No
22:55 <Jr Mime> Licenses
22:55 <Jr Mime> :D
22:55 <Ciphrius Kane> I'm out
22:55 <Jlun2> elaborate
22:55 <Jr Mime>
22:55 <Jr Mime> A lot of cat images need to have their license
22:55 <Jr Mime> Tons are missing
22:55 <Jr Mime> Detailed, inv, chathead
22:56 <Jlun2> mind pasting the templates I need?
22:56 <Jr Mime> Oh wait, it's NPC
22:56 <Jr Mime> {{NPC license|Cat}} {{Inventory license|Cat}} {{Chathead license|Cat}}
22:56 <Jr Mime> Change Cat to Kitten if it's a kitten
22:56 <Jlun2> ok
22:56 <Jr Mime> [[Kitten]] [[Cat]] not same page
22:56 <Jlun2> ok
22:57 <Jr Mime> Oh wait, it is
22:57 <Jr Mime> /me funny, just do cat all
22:57 <Ozuzanna> mime is da funny
22:57 <Jlun2>
22:57 <Ozuzanna> =D
22:57 <Jlun2> uh....
22:57 <Jr Mime> NPC cat
22:57 <Jlun2>
22:57 <Jlun2> huh??
22:57 <Jlun2>
22:58 <Ozuzanna> ciph
22:58 <Jlun2> delete 
22:58 <Jlun2>
22:58 <Jlun2> pls
22:58 <Ozuzanna> is at it again
22:58 <Ozuzanna> block time?
22:58 <Jr Mime> Wait wat
22:58 <Jlun2> we have 2 black cat pics mime
22:58 <Jlun2> 2 of the same thing with different name
22:58 <Jr Mime> Lol
22:59 <Ozuzanna> ryan, ciph, coel
22:59 <Jr Mime> Merge
22:59 <Coelacanth0794> ?
22:59 <Ozuzanna>
22:59 <Ozuzanna>
22:59 <Ozuzanna> this guy wont stop vandalizing 
22:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:59 <Ozuzanna> and he was already warned
22:59 <Ciphrius Kane> Blasted IP
22:59 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:59 <Ozuzanna> (y)
22:59 <Ciphrius Kane> Why is it he thinks he's above warning people?
23:00 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:00 <Jr Mime> Ciph, fix le images pl0
23:00 <Jr Mime> Pl0x
23:00 <Jr Mime> The ones Jlun posted up
23:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:03 <Ozuzanna>
23:04 <Ozuzanna> was i right in undoing that
23:04 <Ozuzanna> it just seems... way too much
23:04 <Jr Mime> Yes lol
23:04 <Ciphrius Kane> I agree
23:04 <Ozuzanna> kay
23:05 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:06 <Ozuzanna>
23:06 <Ozuzanna> lol
23:06 <Jr Mime> Lul
23:06 <Jr Mime> You must be offline to be online to play online-offline
23:07 <Ozuzanna> onoffline
23:07 <Jr Mime> Lol
23:09 <Ciphrius Kane> Test question?
23:11 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:18 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:21 <Jr Mime> .
23:22 <Jr Mime> Naw, leave it
23:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:28 <Kq head> just got 5 keystones, total value of 3.4m in a few kills
23:28 <Kq head> well, it didn't feel like a lot of kills
23:28 <Kq head> was like 15 mins lol
23:29 <Kq head> got the shiny beam over quintus worth 1m
23:29 <Ryan PM> sometimes I wonder
23:29 <Coelacanth0794>
23:30 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:31 <Ciphrius Kane> Ryan, some people don't know the difference between staff and volunteer
23:31 <Ryan PM> I've gathered that same.
23:34 -!- Nerfboy has left Special:Chat.
23:35 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:45 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.